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Згідно із ст. 35, п. 6 Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

представляю звіт про результати роботи у 2023 році. 

У роботі директор керувався законодавством України про освіту, 

нормативно–правовими актами Міністерства освіти і науки України, 

розпорядженнями керівництва Департаменту освіти і науки Чернівецької 

обласної державної (військової) адміністрації, Статутом коледжу та його 

нормативними документами, Колективним договором між адміністрацією та 

трудовим колективом коледжу, рішеннями Загальних Зборів трудового 

колективу, Педагогічної ради, положеннями контракту з Департаментом освіти 

і науки Чернівецької обласної військової адміністрації від 03.06.2022 року. 

Протягом 2023 року продовжувалися виконувалися заходи по 

імплементації Законів України «Про фахову передвищу освіту», розробці 

нормативних документів відповідно до вимог законодавства; діяльність щодо 

реалізації завдань, викладених у Стратегічній програмі розвитку коледжу на 

2022-2027 рр. 

Колектив коледжу єдиний як серед викладачів, так і серед студентів, у 

пріоритетності таких цінностей як «людина», «відповідальність», 

«професіоналізм», що є добрим підґрунтям для його розвитку та спрямування на 

реалізацію завдань. 

Попри специфічні умови проведення освітньої та господарсько- 

фінансової діяльності в умовах воєнного стану коледж працював злагоджено й 

ефективно. 

 

І. ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ ОСВІТНЬО–КВАЛІФІКАЦІЙНОГО 

РІВНЯ «МОЛОДШИЙ СПЕЦІАЛІСТ» ТА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОГО 

СТУПЕНЯ «ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР» ЗА 

ВІДПОВІДНИМИ ПРОГРАМАМИ ЗГІДНО ІЗ СТАНДАРТАМИ ВИЩОЇ 

ТА ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Директор у межах наданих повноважень організовував діяльність коледжу 

щодо провадження освітньої діяльності відповідно до стандартів освіти; 

виконання регіонального замовлення та угод на підготовку фахівців; 

забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі освітньої, наукової та 

інноваційної діяльності; формування особистості майбутніх фахівців, 

патріотичних почуттів, високоморальної і громадської позиції та національної 

свідомості молодого покоління; вивчення попиту на фахівців на ринку праці та 

сприяння працевлаштуванню випускників тощо. 

Протягом звітного періоду коледж здійснював освітню діяльність згідно з 

ліцензією Міністерства освіти і науки України та сертифікатами про 
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акредитацію освітньо-професійних програм: 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування»; 075 «Маркетинг»; 186 «Видавництво та поліграфія», 242 

«Туризм», 121 «Інженерія програмного забезпечення», 123 «Комп’ютерна 

інженерія», 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 151 

«Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології». 

На підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2023 року              

№ 1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» Наказом МОНУ від 

24.05.2023 № 182-л переоформлено ліцензію на здійснення освітньої діяльності 

закладу освіти.  

Відповідно до нової ліцензії у 2023 році набір вступників на освітньо-

професійний ступінь фаховий молодший бакалавр здійснювався на такі 

спеціальності: 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок»; 075 «Маркетинг»; 186 «Видавництво та поліграфія», 242 «Туризм і 

рекреація», 121 «Інженерія програмного забезпечення», 123 «Комп’ютерна 

інженерія», 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 174 

«Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка». Також 

у липні переоформлені сертифікати про акредитацію освітньої програми за 

новими назвами спеціальностей. 

На виконання норм та положень чинного законодавства про освіту щодо 

функціонування української мови як державної в освітньому процесі Наказом 

МОНУ від 17.03.2023 року №298 «Про затвердження Статуту Чернівецького 

індустріального фахового коледжу» було подано на державну реєстрацію 

(11.04.2023 року) Статут Чернівецького індустріального фахового коледжу 

(нова редакція). 

Сумарний ліцензований контингент коледжу станом на 01.10.2023 р. 

становить 771 студента. Коледж щорічно виконує регіональне замовлення на 

підготовку фахівців.  

У 2023 заклад освіти проводив підготовку молодших спеціалістів 

(останній випуск відбувся у липні 2023 року) та фахових молодших бакалаврів 

на денній та заочній формах навчання на основі базової та повної загальної 

середньої освіти. Коледж готує спеціалістів як за регіональним замовленням, так 

і за кошти фізичних (юридичних) осіб, питома вага яких становить 63,7 % за 

регіональним замовленням та 36,3 % за кошти фізичних (юридичних) осіб. 

Загальна чисельність працівників коледжу складає 87 осіб, з них 43 

штатних педагогічних працівника.  

Освітній процес в коледжі забезпечують 2 відділення: Автоматизації, 

видавництва та поліграфії, електричної інженерії та Інформаційних технологій, 

фінансів, маркетингу, туризму, 6 циклових комісій: туризму, рекреації та  
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іноземних мов; маркетингу, бізнесу та фінансів; програмування, видавничої 

поліграфії та комп’ютерної інженерії; загальноосвітніх дисциплін; 

електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, автоматизації та 

комп’ютерно-інтегрованих технологій; стандартизації та метрології. 

Актуальні питання організації освітньої діяльності коледжу 

обговорювалися на засіданнях Педагогічної ради. Окрім того, поточні питання 

освітньої діяльності коледжу обговорювалися на засіданнях циклових комісій. 

Активно реагуючи на всі новації освітнього процесу, продовжувала свою роботу 

методична рада коледжу. 

Протягом звітного періоду директор приділяв значну увагу підготовці 

нормативних документів, що визначають організацію освітнього процесу. у 2023 

році повністю оновлено всю нормативно-правову базу закладу освіти із 

врахуванням основних аспектів Закону України «Про фахову передвищу 

освіту». було розроблено та введено в дію понад 50 Положень закладу освіти, 

які регламентують діяльність коледжу. Усі стандарти освіти та положення 

оприлюднені на сайті коледжу.  

У 2023 році розроблено та введено в дію стандарт освіти – Освітньо-

професійною програмою підготовки фахівців за освітньо-професійним ступенем 

фаховий молодший бакалавр відповідно до стандартів МОНУ Видавництво та 

поліграфія. Упродовж звітного періоду, як і в попередні роки, в коледжі 

впроваджено комплекс заходів, спрямований на підвищення рівня знання 

іноземних мов студентами.  

На офіційному сайті коледжу ведеться робота з удосконалення 

інформаційного порталу для кожного студента, який у будь який час може 

ознайомитися з навчально-методичною базою, навчальними і робочими 

програмами курсу, силабусами, конспектом лекцій, методичними вказівками до 

виконання лабораторних, практичних, самостійних та контрольних робіт тощо. 

Для якісної організації навчального процесу у коледжі діє онлайн 

платформа «Дистанційне навчання» (використовуємо майданчик Moodle); 

викладачі, використовуючи онлайн платформу «Дистанційне навчання», мають 

можливість автоматично встановлювати процедуру оцінювання (програма 

оцінює, а студент має можливість бачити результати оцінювання). Викладачами 

коледжу використовується програмне забезпечення Google Meet. все це дає 

можливість більш чітко організувати доступність навчальних матеріалів до 

студентів. 

Завідувачами відділень ведеться постійний моніторинг виконання 

студентами завдань. Захист курсових робіт (проектів) відбувався під час 

екзаменаційних сесій. Складання підсумкових екзаменів та захистів дипломних 

проєктів відбувалися в очному форматі. 

https://gsuite.google.com/products/meet/
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З 01 вересня 2022 року, для забезпечення якісного освітнього процесу в 

умовах воєнного стану, рішенням Педагогічної ради колежу була прийнята 

змішана форма навчання у 2022/2023 н.р. Навчальний рік розпочався в очному 

режимі. Увесь навчальний рік 2022/2023 н.р. у коледжі відбувалося в очному 

форматі. Для студентів, які тимчасово перебувають закордоном навчання було 

організоване в онлайн режимі. Організація онлайн навчання для таких студентів 

у 2022/2023 н.р. відбувалася наступним чином: проведення заходів поточного і 

проміжного контролю та семестрових екзаменів у тестовій та у будь-якій іншій 

формі визначалися цикловою комісією для здобувачів освіти та здійснювалися 

за допомогою автоматизованих систем управління навчанням (Learning 

Management System) – платформах Moodle (https:/ dn.chic.cv.ua), Google Meet, 

Google Forms. Проведення семестрових екзаменів в усній формі, захисту 

курсових робіт (проєктів), захисту практики, атестаційних екзаменів та захисту 

кваліфікаційних робіт здійснювалося через сервіс відеоконференцій Google 

Meet та в автоматизованих системах управління навчанням (Learning 

Management System) – платформах Moodle (https:/ dn.chic.cv.ua) (домен у Google 

Suite  for Education: idguonline.net). 

Рішенням Педагогічної ради навчання у коледжі 2023/2024 н.р. розпочали 

з 01 вересня 2023 року за очною формою навчання.  

Серед пріоритетних завдань коледжу у 2023 році було забезпечення 

психологічного супроводу та психосоціальної підтримки здобувачів фахової 

передвищої освіти в умовах воєнного стану та збереженні контингенту студентів 

в цілому. У звітному періоді директор акцентував увагу волонтерській 

діяльності колективу, патріотичному вихованні молодого покоління та 

психологічній підтримці усіх учасників освітнього процесу. 

У 2023 році в повному обсязі забезпечено виконання навчальних планів і 

програм. Це питання знаходиться на постійному контролі директора коледжу. 

Систематична робота над удосконаленням критеріїв оцінювання знань з 

навчальних дисциплін у поєднанні із систематичним поточним контролем знань 

студентів дозволила досягти максимальної об’єктивності оцінювання, про що 

свідчать показники успішності. Абсолютна успішність за результатами 

семестрових контролів у 2023 році склала 97,5%, якісна – 59,3%. 

У звітному періоді колектив коледжу велику увагу приділяв реалізації 

принципу індивідуалізації навчання, який полягає не в спрощенні завдань для 

менш підготовлених студентів, а в обсягах і характері допомоги викладача 

студентам. Так, освітня політика коледжу щодо індивідуалізації освітнього 

процесу знову була спрямована на диференціацію допомоги викладача 

студентам в навчанні. Менш підготовлені студенти отримували більш детальні 

роз’яснення та рекомендації щодо виконання необхідних завдань, контроль 

https://idgu.in.ua/
http://dn.chic.cv.ua/
https://idgu.in.ua/
http://dn.chic.cv.ua/
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їхньої роботи здійснювався більш ретельно, створювалася і підтримувалася 

доброзичлива атмосфера під час опитування та контролю. 

Реалізація основних завдань діючої системи контролю знань студентів в 

коледжі досягається завдяки впровадженню системних підходів до оцінювання 

та комплексності застосування різних видів контролю. 

Поточний контроль результатів навчання здобувачів освіти за допомогою 

дистанційних технологій здійснювався під час проведення дистанційних занять, 

а також шляхом оцінювання індивідуальних і групових завдань, що 

виконуються здобувачами освіти в електронній формі.  

У 2023 році було впроваджено у освітній процес головні засади 

академічної доброчесності, а саме: перевірку на унікальність та неповторність 

дипломних  робіт (проєктів), розроблено та розміщено на сайті коледжу 

Репозитарій дипломних робіт та проектів Чернівецького індустріального 

фахового коледжу.   

Активно велась роз’яснювальна та популяристична робота стосовно 

дотримання норм академічної доброчесності серед студентів та педагогічних 

працівників коледжу (семінари, лекторії із студентами стосовно засад 

академічної доброчесності). 

Вперше було проведено онлайн опитування студентів щодо академічної 

доброчесності та вимог ОПП, задоволення системою оцінювання, рівня 

задоволеності вибором спеціальності та організації освітнього процесу.  

Циклові комісії протягом 2023 року вели активну роботу стосовно 

налагодження зв’язків із стейкхолдерами кожної спеціальності (отримані 

рецензії на освітньо-професійні програми, заключенні договори про співпрацю 

з провідними підприємствами міста та області). 

Навчально-методична робота була спрямована на забезпечення підготовки 

молодших спеціалістів та фахових молодших бакалаврів відповідно до рівня та 

ступеня освіти, встановленого освітньо-професійними програмами, тому 

питанню успішності студентів приділялась систематична увага. Підсумки 

результатів успішності підводились за семестр і за рік.  

Координуючим центром всієї методичної роботи у коледжі є методична 

рада, яка сприяє роботі педагогічної ради. До складу методичної ради входять 

провідні спеціалісти коледжу. На засіданнях методичної ради обговорювались 

актуальні методичні доповіді, рекомендації, які є обов’язковими для всього 

педагогічного колективу. 

Двадцять два засідання педагогічної та дев’ять засідань методичної рад 

протягом 2022/2023 н.р. забезпечили організацію та методичну підготовку 

проведення освітнього процесу у коледжі.  

З вересня 2023 року педагогічна та методична ради працюють відповідно 
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до Планів роботи на 2023/2024 н.р., затверджених в установленому порядку. За 

І семестр 2023/2024 н.р. було поведено сім засідань педагогічної та три засідання 

методичної рад, де розглядалися питання моніторингу якості освіти, самоаналізу 

освітньо-професійних програм, затвердження навчально-методичної 

документації щодо забезпечення освітнього процесу. 

Центром методичної роботи в коледжі є навчально-методичний кабінет, в 

якому систематизовано всю програмно-методичну базу підготовки молодих 

фахівців, методичні розробки викладачів. Відповідно до освітньо-професійних 

програм, навчальних планів розроблено навчально-методичні комплекси з усіх 

дисциплін, що забезпечують якісний рівень викладацької діяльності. Навчально-

методичний кабінет і бібліотека здійснювали підбір відповідної літератури 

фахового і методичного спрямування, проводили консультації, бесіди.  

У вересні проведено практичний семінар з головами циклових комісій 

щодо надання методичної допомоги та методичних рекомендацій з питань 

розробки та упорядкування навчально-методичних комплексів з дисциплін, 

програмно-методичного забезпечення освітнього процесу на всіх 

спеціальностях відповідно до сучасних вимог та фахової передвищої освіти 

України. 

В червні 2023 року на засіданні методичної ради Чернівецького 

індустріального коледжу підведені підсумки методичної роботи. 

Останніми роками з метою пропаганди передового педагогічного досвіду 

викладачів у коледжі щороку видаються «Вісники роботи циклової комісії», де 

предметні (циклові) комісії презентують свої розробки, підсумки роботи за 

навчальний рік і своє бачення з метою обміну досвідом. 

Систематично удосконалювалась робота з методичного забезпечення 

курсового та дипломного проектування зі спеціальностей. Тематика курсових та 

дипломних проєктів визначалась випускними цикловими комісіями, мала 

індивідуальний характер. Завдання на курсові та дипломні проєкти передбачали 

творчу роботу кожного студента у відповідності до конкретно існуючих умов 

виробництва, із забезпеченням економічної ефективності пропозицій, 

прийнятих у курсовому або дипломному проєкті, при безумовній відповідності 

документації проєкту затвердженим стандартам; відрізнялись один від одного 

об’єктом проектування, вихідними даними, умовами. Керівники дипломних 

проектів призначались з найбільш кваліфікованих і досвідчених викладачів 

коледжу. До дипломного проектування залучались також висококваліфіковані 

спеціалісти підприємств міста. 

В рамках імплементації основних засад Закону України «Про фахову 

передвищу освіту» у коледжі в 2023 році запроваджено механізм перевірки робіт 

на плагіат, з метою забезпечення високої якості професійної підготовки 
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здобувачів освіти, впровадження сучасних засобів в організацію освітнього 

процесу, сприяння академічній доброчесності та підвищення якості освіти в 

цілому шляхом виявлення ознак плагіату в наукових та інших роботах було 

підписано договір про співпрацю №В25-041019 від 25.04.2023 року з ТОВ 

«Антиплагіат» про використання коледжем інформаційної онлайн системи 

виявлення збігів/ідентичності/схожості під назвою Unicheck.  

Перевірці на академічний плагіат підлягають кваліфікаційні (дипломні) 

роботи (проєкти) (далі - Роботи) здобувачів фахової передвищої освіти. 

Терміни подачі Робіт для перевірки наступні: 

- для кваліфікаційних (дипломних) робіт - не пізніше ніж за 10 робочих 

днів до захисту; 

- доопрацювання Робіт здійснюється упродовж двох робочих днів. 

Перевірка Робіт здобувачів освіти на унікальність здійснюється за 

допомогою ліцензованого онлайн-сервісу «UNICHEK». 

Науковий керівник спільно із здобувачем освіти у встановлений термін, 

подає Роботу в електронному варіанті (формат - *.txt) відповідальній особі, яка 

призначена наказом директора з числа висококваліфікованих співробітників 

циклових комісій. 

Протягом 2-3 днів відповідальна особа за допомогою системи «Unicheck» 

здійснює перевірку Роботи на унікальність та на наявність текстових збігів. У 

випадку, якщо є обґрунтоване рішення циклової комісії, відповідальна особа 

може скористатись опцією, яка дозволяє зменшити чутливість пошуку або 

виключити окремі розділи Роботи із системи перевірки. 

За результатами перевірки система «Unicheck» формує звіт у форматі 

*.pdf, який містить інформацію щодо загального відсотка унікальності тексту, 

посилання на скопійовані джерела, вказує на неоригінальні частини тексту. 

Кожна частина тексту, що містить плагіат і потребує цитування, 

виділяється відповідним кольором. Система автоматично розпізнає цитати у 

тексті, виділяючи їх у звіті. Щоб отримати більш точні результати перевірки, 

відповідальна особа може вилучити цитати та посилання з пошуку. 

За результатами перевірки Роботи на унікальність, відповідальною 

особою, видається довідка. Довідки, для подальшого їх аналізу, передаються на 

відповідну випускову циклову комісію не пізніше ніж через 5 робочих днів після 

подачі Роботи на перевірку. 
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Рекомендована шкала оцінки залежно від кількісного показника 

рівня оригінальності Роботи 

Для кваліфікаційних 

(дипломних) робіт 

Рівень 

оригінальності 

Рекомендована дія 

Понад 81% Високий Текст вважається оригінальним та не 

потребує додаткових дій щодо 

запобігання неправомірним 

запозиченням 

Від 61% до 80% Задовільний Наявні окремі ознаки академічного 

плагіату. Слід пересвідчитись у 

наявності посилань на першоджерела 

для цитованих фрагментів. 

Від 40% до 60% Низький Наявні певні ознаки академічного 

плагіату, але матеріал може бути 

прийнятий за умови доопрацювання з 

обов'язковою наступною перевіркою на 

оригінальність 

Менше 40% Неприйнятний  Наявні істотні ознаки плагіату. 

Матеріал до розгляду не приймається. 

 

У випадку виявлення ознак плагіату лише у висновках Роботи, здобувач 

освіти доопрацьовує її незалежно від загального відсотку унікальності всієї 

Роботи: 

- якщо виявлено більше 20% текстового збігу у висновках, Робота 

доопрацьовується і відправляється на повторну перевірку; 

- якщо виявлено менше 20% текстового збігу, Робота відправляєтеся для 

детального аналізу на відповідну ЦК. Рішення ЦК стосовно кожної такої Роботи 

повинно бути оформлене протокольно. 

Результати перевірки кваліфікаційних робіт на унікальність (довідка, звіт) 

повинні бути розглянуті, обговорені та проаналізовані на засіданні циклової 

комісії (кафедри) із обов'язковою ухвалою щодо: 

- списку Робіт, які допущенні до захисту; 

- списку Робіт, які потребують доопрацювання і мають пройти повторну 

перевірку; 

- списку Робіт, які не приймаються до розгляду у зв'язку з істотними 

ознаками плагіату. 

За наслідками кожної перевірки відповідальна особа формує інформаційну 

довідку, яку передає заступнику директора з навчальної роботи для подальшого 

аналізу стосовно дотримання Правил академічної доброчесності. 

З метою розробки заходів по підвищенню якості підготовки спеціалістів 

результати проектування та висновки голів Екзаменаційних комісій про якість 
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комплексних екзаменів зі спеціальностей та дипломних проєктів 

обговорювались на засіданнях циклових випускаючих комісій, методичній та 

педагогічній радах.  

Освітній процес забезпечено навчальною та довідковою літературою, яка 

є у бібліотеці, фаховими періодичними виданнями з усіх спеціальностей 

відповідно до критеріїв і вимог до акредитації підготовки за освітньо-

кваліфікаційним рівнем молодший спеціаліст та освітньо-професійним 

ступенем фаховий молодший бакалавр. 

Аналіз підготовки молодших спеціалістів 

№ 

з/п 

Показник Роки 

2022 2023 

1. Кількість випускників (всього) 183 190 

2. Кількість випускників, що отримали диплом з 

відзнакою (всього) 

17 22 

3. Частка випускників, які склали комплексний іспит чи 

захистили дипломні проєкти на «відмінно» та «добре» (%) 

77,1 73,9 

 

 
 

Директор коледжу постійно працює над розвитком системи матеріального 

стимулювання студентської праці – відмінного навчання, активної наукової і 

громадської роботи шляхом подання кандидатур кращих студентів для 

призначення іменних стипендій Чернівецької обласної державної адміністрації 

та премій Чернівецької міської ради. 

Основні зусилля у 2023 році були спрямовані на виконання місії коледжу 

по забезпеченню якісної підготовки фахівців. В умовах воєнного стану виконано 
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великий обсяг роботи із переформатування освітнього процесу. 

Необхідно відзначити діяльність педагогічного колективу у 2023 році. 

7 лютого 2023 року до Дня безпечного Інтернету в Україні, у коледжі 

проведено тренінг на тему «Інтернет-

безпека» (організатори Баляснікова О.А, 

Гандабура М.С., групи КІ-21, ПЗ-11).У 

ході заходу: висвітлено можливі загрози 

в мережі Інтернет, визначено правила 

поведінки та розкрито поняття 

«нетикету». Проведено опитування для 

визначення обізнаності студентів з 

правил безпеки в Інтернеті. 

8 лютого 2023 року 

Управлінням інспекційної діяльності у 

Чернівецькій області із студентами 

старших курсів було проведено 

інформаційний захід щодо 

інформування молоді про правила 

трудових відносин, ризики і наслідки 

незадекларованої праці та трудової 

експлуатації, зокрема, в умовах 

воєнного стану, популяризації серед 

дітей та молоді легальних трудових 

відносин, запобігання використання дитячої праці та трудової експлуатації. 

Студентська рада 

коледжу в рамках дня 

Святого Валентина провела 

акцію під гаслом «З 

любов’ю до ЗСУ». Студенти 

власноруч підготували 

«валентинки». Викладачі та 

студенти на протязі дня 

мали змогу написати щирі 

побажання здоров’я, добра і 

миру нашим захисникам, які 

з честю несуть службу на 

передовій, захищаючи нашу 

країну. 
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Також було організовано збір теплих речей, солодощів, чаю, кави для 

наших захисників та захисниць. Всі речі та «валентинки» були передані через 

волонтерів нашим військовим.  

Річниця розстрілу Майдану є 

для України нагадуванням про 

одну з найтрагічніших подій 

сучасної історії. 20 лютого 2023 

року викладачі коледжу Надія 

Фалат та Олена Посполітак 

провели відкритий виховний захід, 

присвячений пам’яті Небесної 

сотні «Зима, що нас змінила. 

Небесна Сотня». 

Студенти разом з 

викладачами пригадали 

основну хронологію 

подій, декламували 

поезії, які були створені 

на Майдані. Присутні 

переглянули тематичні 

відеоролики. Загиблих 

героїв вшанували 

хвилиною мовчання та 

долучилися до акції 

«Ангели пам’яті». 

Прикрасили дерево 

символічними паперовими янголами, у пам’ять про тих, хто трагічно загинув на 

Майдані. 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення 

пам’яті Героїв Небесної Сотні керівниками груп проведено виховні години: 

«НЕБЕСНА СОТНЯ – перші герої російсько-української війни», «Революція 
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гідності»,«Україна – країна нескорених», «Вони помирали, щоб жила Україна», 

«Вдячні за свободу!», «20 лютого – День пам’яті Героїв Небесної Сотні». 

 

 

 

Це день жалоби  

за загиблими громадянами  

під час Революції Гідності  

та на початку російської агресії 

 проти України, 

 але водночас цей день  

закликає нас вшановувати не смерть, 

 а боротьбу за гідне та вільне життя, 

 жертовність і відвагу.  

Чітка громадянська позиція та 

 готовність обстоювати її до кінця 

  

З нагоди відзначення 209 річниці з дня 

народження Тараса Шевченка у коледжі було 

проведено літературний брейн-ринг: «Стежками 

Шевченкового слова» між студентами І курсів. Захід 

був пізнавальний та цікавий не тільки для учасників, 

а й для глядачів, які змогли дізнатися багато нового 

про життя та творчість Кобзаря. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Також до 209 річниці з дня народження Тараса Григоровича Шевченка 

студенти коледжу взяли участь у конкурсі-косплеї, який полягає у відображенні 

в режимі реального часу певних відомих персонажів чи ідей за допомогою 

костюму та характерних аксесуарів. Студентка коледжу Гідуляк Лія взяла участь 



  

 

13 

у літературному онлайн-марафоні “Єднаймо душі словом Кобзаря!”, 

присвяченому пам’яті Тараса Шевченка, який організувала Державна установа 

«Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти». Студентка гр. 

ВП-21Чоботар Богдана (викладач Тетяна Антонюк зайняла І місце 

(Всеукраїнський етап) серед студентів закладів фахової передвищої освіти у 

Всеукраїнському конкурсі есе «Мій Шевченко», присвяченому творчості 

великого Кобзаря. 

15 березня 2023 року відбулася зустріч 

студентів 3-4 курсів із представником Національної 

академії Національної гвардії України. Завдання, які 

сьогодні виконує Національна гвардія України 

вимагає від Академії підготовки сучасних та 

кваліфікованих офіцерів. Бойовий досвід, кращий 

досвід країн НАТО та країн міжнародної асоціації 

FIEP активно впроваджується в навчальний процес. 

Студентам було продемонстровано відеоролики, в 

яких йшла мова про діяльність НА НГУ та підготовку 

офіцерів.  

Також військові розповіли 

про роль та функції даного 

формування. Студенти отримали 

для себе багато корисної 

інформації. Все це задля 

досягнення головної мети – 

мирного та безпечного 

майбутнього кожного 

громадянина нашої країни. 

 

 

 

 

З метою протидії вживання психоактивних речовин, сприяння 

усвідомленню студентами особистої відповідальності за наслідки своїх вчинків, 

підвищення рівня поінформованості, розширення знань молоді про здоров’я, 

здоровий спосіб життя, формування в них цінностей і життєво важливих 

переконань керівники груп провели 22.03.2023 року із студентами: 

профілактичні виховні години “Шкідливість куріння електронних сигарет”, 

«Шкідливі звички підлітків-проблема сучасності», «Здоровий спосіб життя», 

«Наркотичні речовини – фактор загрози для здоров’я», «Небезпека вживання 
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психотропних і наркотичних речовин», «Молодь обирає здоровий спосіб життя», 

«Здоровий спосіб життя, профілактика шкідливих звичок серед студентської 

молоді» тощо; лекторії, дискусії: «Проблеми розбіжності між декларованими 

цінностями та впливом масової культури», «Вибір є завжди у кожного з нас. 

Життя без алкоголю, наркотиків та тютюну»; перегляд відеофільмів з подальшим 

коментуванням «Психоактивні речовини і їх вплив на здоров’я», «Як діють 

наркотики?», «Наркоманія і підлітки», «Життя людини – найвища цінність». 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою підвищення якості виховного простору в дусі національно-

патріотичного виховання на 

засадах християнських та 

загальнолюдських 

цінностей в коледжі на 

початку квітня був 

проведений тиждень 

духовності, в рамках якого 

керівники груп провели 

виховні години: 

«Скарбниця духовних 

цінностей людини», 

«Християнські цінності як фундамент формування особистості», «Святині мого 

міста», «Скарбниця добрих справ», «Гуманістичні цінності, як світогляд 

духовності людини», «Добро починається з тебе»; викладачі української мови та 

літератури організували студії «Духовні мотиви», «Авторський вірш на Біблійну 

тематику»; Студентська рада коледжу підготувала челендж «День Добра».  
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З метою консолідації та формування історичної свідомості студентів, 

збереження національної пам’яті та належного відзначення і вшанування пам’яті 

жертв аварії на Чорнобильській АЕС 26 квітня 2023 року керівники груп провели 

виховні години «Чорнобильська катастрофа», «Ми відповідальні за природу», 

«Чорний досвід Чорнобиля», «Природа в небезпеці», віртуальний 

бібліографічний огляд літератури “Чорнобильська катастрофа в контексті 

сьогодення», круглий стіл «Наслідки Чорнобиля», конференцію «Чорнобильська 

трагедія – найбільша 

екологічна катастрофа 20 

століття», підготували із 

студентами інформаційні 

стінгазети «Поріс 

чорнобилем Чорнобиль – 

бідою нашою поріс». 

 

 

 

 

 

 

 

 

В рамках Тижня знань з безпеки життєдіяльності з 24 по 28 квітня 2023 

року у коледжі були проведені відповідні тематичні заходи: конкурс 
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студентських проєктів, бесіди, вікторини, перегляд відеороликів, конкурс 

стінгазет щодо безпеки життєдіяльності та охорони праці.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 квітня 2023 року – в коледжі проведений єдиний «День охорони праці» 

з нагоди Всесвітнього дня охорони праці, який відзначається під девізом 

«Безпечне та здорове робоче середовище — основний принцип та право на 

роботі». У групах ЕП – 21, КТ – 31, КІ – 31 викладачем Яною Колотило було 

проведено семінари: «Безпека праці – право кожної людини», відеопрезентації, 

виставка стінгазет «Охорона праці – безпека життя»,«28 квітня – День охорони 

праці». 
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18 квітня 2023 року з 

метою підвищення рівня 

обізнаності студентів та 

працівників коледжу щодо 

ризиків, пов’язаних із 

поводженням з 

вибухонебезпечними 

предметами та зведенням до 

мінімуму людських жертв 

представником Головного 

управління ДСНС України в 

Чернівецькій області було 

проведено роз’яснювальну 

роботу, щодо порядку дій та 

правил поводження 

населення у разі виявлення 

підозрілих або 

вибухонебезпечних 

предметів. 

12 квітня 2023 року на виконання наказу Чернівецької обласної військової 

адміністрації Департаменту освіти і науки №66 від 10.03.2023р. «Про проведення 

місячника з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах освіти 

Чернівецької області в 2023 році» було проведено Показовий день цивільного 

захисту на базі Чернівецького індустріального фахового коледжу з питань 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності спільно з фахівцями Головного 

управління ДСНС України у Чернівецькій області. 
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Під час заходу студенти мали змогу отримати практичні навички щодо дій 

в разі виникнення надзвичайних ситуацій, повторити правила безпеки. На 

початку заходу рятувальники провели показову евакуацію – всі студенти 

вийшли з приміщення у двір коледжу, де рятувальники облаштували для них 

кілька тематичних локацій і навчали правил безпеки. Зокрема, фахівці Служби 

порятунку розповіли молоді, як діяти у різних загрозливих для життя ситуаціях, 

продемонстрували тематичні плакати та листівки. Рятувальники нагадали 

присутнім правила пожежної безпеки, розповіли, до яких трагічних випадків 

можуть призводити пожежі. На підтвердження своїх слів працівники Служби 

порятунку навели статистику пожеж в 

області з початку року, вказали 

основні причини їх виникнення. 

Студентам наголосили на правилах 

проведення евакуації з приміщення, 

діях під час сигналу «Повітряна 

тривога» та продемонстрували, як 

користуватися вогнегасником.  
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02 травня 2023 року 

відбулася зустріч студенті в з 

представниками військової 

частини Національної гвардії 

України у місті Чернівці з метою 

виховання патріотизму, 

спонукання студентів до 

осмислення себе як частинки 

великого українського народу, 

пробудження національної самосвідомості, формування у молодого покоління 

поваги до військових, захисників та захисниць України. Студентська рада 

коледжу організувала збір, до якого долучилися студенти нашого коледжу та 

викладачі. На зібрані кошти придбали необхідний інвентар для особового складу 

Національної гвардії України. 

В рамках 7-го Глобального тижня безпеки дорожнього руху 16 травня 2023 

року відбулася зустріч студентів коледжу з інспекторами Патрульної поліції 

Чернівецької області. Під час зустрічі патрульні розповіли про обов’язковість 

неухильного дотримання ПДР та про неможливість нехтування особистою 

безпекою та безпекою інших учасників дорожнього руху, про найбільш 

поширені порушення правил дорожнього руху як пішоходами, так і водіями 

таких транспортних засобів, як електросамокат, мопед, велосипед та інше, про 

міри покарання за порушення законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, а 

також наголосили, що алкоголь та 

кермо — несумісні речі. Бесіда була 

дуже повчальною та актуальною для 

нашої молоді, студенти задавали безліч 

запитань та були досить активними. 

Особливе значення День 

вишиванки має у 2023 році – у важкий 

час боротьби України за незалежність, 

вишиванка є символом єднання, 
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незламності, духовною бронею українців, заявою на весь світ про те, що українці 

– вільний народ. Студенти коледжу організували флешмоб «Одягни вишиванку, 

коледже мій», студрада 

коледжу підготувала відео-

репортаж «Для мене 

вишиванка – це…» та фото-

флешмоб «Вишиванка – 

генетичний код нації».  

 

 
24 травня 2023 року 

вихователь гуртожитку 

коледжу Ходорковська Є.Ю. 

провела профілактичний захід 

«Психотропні речовини: 

ілюзія безпеки» та 

організувала зустріч студентів, 

які проживають у гуртожитку 

із лікарем-наркологом ОКНП 

«Чернівецький обласний 

наркологічний диспансер» 

Ясінською Вікторією 

Василівною. Лікар розповіла про вплив алкоголю та наркотичних речовин на 

організм людини, причини та наслідки вживання наркотичних речовин.  

29-30 травня 2023 року в рамках проєкту Школа молодого лідера 
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«Я.МАЙБУТНЄ.УКРАЇНА!» ГО «Справа Кольпінга в Україні» за підтримки 

Карпатського фонду організували дводенний тренінговий курс для студентів 

нашого коледжу.  

Тренер Андрій Гев’юк провів цікаві тренінгові заняття: 

«КІБЕРБЕЗПЕКА.ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ. МОЛОДІСТЬ В ЕПОХУ ВІЙНИ», 

«Я. ДЕРЖАВА.». Тренер-консультант Ігор Баб’юк провів захоплюючі навчальні 

тренінги: «ПРОЄКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ. ГРАНТРАЙТИНГ», «У ПОШУКУ 

ІДЕЙ», «ПОЛЕ ЧУДЕС.КОМУ ПРОДАТИ ІДЕЮ.». Волонтер Юлія Савка – 

«ВОЛОНТЕРСТВО ТА СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ».  

4 червня – Міжнародний день 

безневинних дітей – жертв агресії. З 

нагоди Дня вшанування пам’яті дітей, 

які загинули внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України 

керівники груп провели тематичні 

виховні години з вшанування пам’яті 

дітей, вбитих росіянами: «Діти-янголи», 

«Втрачене дитинство», «День 

вшанування пам’яті дітей постраждалих 

внаслідок агресії рф», «Янголи в небі».   



  

 

22 

01 вересня 2023 року керівники груп провели національно-патріотичні 

заходи присвячені Дню пам’яті 

захисників України, які загинули в 

боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України: 

«Вічна пам’ять героям України», 

«Україна – мати. Вмій її захищати», 

«Ми українці: честь і слава 

незламним!», «Герої серед нас», «З 

відданістю Україні в серці»,  

«У єдності наша сила», «Завжди буде 

Україна». 

27 вересня 2023 року студенти 

коледжу разом з викладачем Федько 

Іриною організували інтерактивний 

захід на тему: «ФЕЄРІЯ ТУРИЗМУ» 

для студентів спеціальності 242.   
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19 вересня 2023 року було проведено зустріч студентів коледжу із 

начальником відділу зв’язків з громадськістю УПП в Чернівецькій області 

Ігорем Пастухом, котрий передусім звернув увагу студентів на необхідність 

суворого дотримання  ПДР. Учасникам дорожнього руху нагадали, з якого віку і 

де їм дозволено кататися на велосипедах, мопедах, як треба поводитися під час 

переходу через дорогу та у салонах транспортних засобів, нагадав основні 

дорожні знаки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 вересня 2023 року під гаслом 

«Хай небо буде мирним, а Україна 

чистою!» студенти, Студентська рада 

коледжу, викладачі фізичного виховання 

Оксана Василик, Василь Музика, Ігор 

Хавруняк. традиційно приєдналися до 
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Всесвітнього дня прибирання.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Викладачі циклової комісії програмування, видавничої поліграфії та 

комп’ютерної інженерії організували цифрове прибирання, у якому взяли участь 

студенти I – IV курсів. Почищено комп’ютери: звільнено 170,5ГБ. Почищено 

гаджети: вільнено 180, 3 Гб. 

29.09.2023 року керівники груп провели виховні години приурочені 

“Трагедія Бабиного Яру”. Під час перегляду 

документального фільму про страшні події 

тих часів, студенти були вражені 

жорстокістю фашистської армії. В той же 

час, по закінченню перегляду, студентами 

були проведені паралелі між жахливими 

вчинками німецьких фашистських військ та 

російською агресією. І як під час другої 

світової війни відбувався геноцид людей 

інших національностей, так і в наш час ми спостерігаємо, як ненависть до всього 

українського живе в головах більшої частини росіян. Своїм героїзмом, відвагою 

та самовідданістю нинішні захисники і захисниці завоювали найвищий рівень 

довіри в українців серед державних та суспільних інститутів. Про це свідчать 

дані останніх соціологічних опитувань. 

До Дня захисників і захисниць 

керівники груп провели уроки мужності 

«Герої рідного краю», тематичні лекції, 

одини спілкування присвячені героїзму 

ветеранів війни «Герої не вмирають», 

«Вмій захищати свою Україну», «Вони 

залишаться в наших серцях», «Відомі жінки 

– захисники України», «На захисті своєї 

Батьківщини». «День захисника і захисниць України»,  «На захисті своєї 

Батьківщини», «Мужність і відвага крізь покоління», «Герої не вмирають», 
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вікторини з питань ролі Збройних Сил у відстоюванні ідеалів свободи та 

державності України та її громадян від княжої доби до часів незалежності. 

10 жовтня 

2023 року у 

коледжі 

відбулася 

церемонія 

нагородження команд студентів коледжу за 

найкращий відеоролик про коледж – «Золота 

пальмова гілка».  

До 83 річниці заснування Чернівецького індустріального фахового 

коледжу, було проведено ряд 

заходів: патріотично-

інтерактивне заняття метою 

якого було продемонструвати 

сучасні засоби захисту та 

методику їх використання в 

тактичній медицині та в 

цивільному житі, засоби 

особистого захисту та зброя для 

оборони.  

Надання першої долікарської допомоги 

при випадках поранення осколками чи 

отримання травми від вибухової хвилі, що в 

нинішній час є дуже 

актуальним для 

цивільного населення.  

На захід був 

запрошений бойовий 

медик старший лейтенант Штефанчук Андрій, офіцер тактичного рівня, лицар 

ордену Богдана Хмельницького 3 ступеня, 

викладач Захисту України Чернівецького 

фахового медичного коледжу. Організаторами 

заходу були викладачі: Фокшек Андрій, Музика 

Василь, Василик Оксана, Хавруняк Ігор. 
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Фестиваль ігрових застосунків, на якому представлено роботи студентів 

груп: ПЗ-21, ПЗ-31, КІ-31, КІ-41, ПЗ-41 в області геймдеву (модератори – Марія 

Гандабура, Оксана  Балясникова, Ганна Григорій, Людмила Поповецька). Мета 

заходу — окреслити 

напрямки розвитку 

геймдеву в Україні, 

виділити особливості 

цієї індустрії, 

відзначити вплив війни 

на розробку ігор та 

перспективи, які, попри 

все, є у геймдев-

індустрії України у 

майбутньому. 

Інтегрований виховний захід 

“Love Ukraine” для студентів 

групи КІ-11, присвячений 

Дню Захисника України. 

Організатори  заходу: Тетяна 

Ілюк, Ірина Авраменко, 

Євгенія Сливка, Валентина 

Базарська 

 

Проведено майстер-клас 

«Досліджуємо навколишній 

світ» в групі КТ-11 

(організатори Світлана 

Мацейко, Надія Дудій) 
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Творчий калейдоскоп: «Секрети 

видавничої майстерност». Захід, 

організований для студентів 1 і 2 курсів 

спеціальності «Видавництво та 

поліграфія». Модераторами заходу 

виступили викладачі спецдисциплін 

Лілія Храпко та Сергій Фоглінський. 

Дослідження параметрів сонячної 

батареї (група ЕТ-21). Модератор: 

Галина Поцілуйко-григоряк, Виготовлення регулятора потужності (групи ЕТ-31, 

КТ-31). Модератори: Олексій Гаврилюк, Василь Маковійчук. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27 жовтня 2023 року об 11.00 студенти та викладачі коледжу долучилися 

до написання Всеукраїнського радіо диктанту національної єдності. 
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Святкування Дня української 

писемності та мови було започатковане 

в 1997 році, щоб скласти шану втіленню душі українського народу, який по 

зернині збирав щедрий урожай народних пісень, перлини національної мудрості, 

діаманти думок видатних українців. Традицією вже стало проведення 

викладачами-філологами низки заходів із вшанування української мови в 

коледжі, зокрема: виховні години до Дня української писемності та мови: 

«Українська – мова Перемоги»; «Українська мова – наша душа»; «У рідній країні 

– рідна мова»; лінгвістичні читання: «Українська мова – інтелектуальний 

портрет народу»; конкурс знавців української мови «Ну що б, здавалося, 

слова…»; інтерактивна гра «Мовні жарти», «Цікаві факти про українську мову». 

31 жовтня 2023 року в коледжі стартував І етап 

ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови 

імені П.Яцика та І етап ХІV Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Т.Шевченка, метою яких є сприяння 

утвердженню статусу української мови як 

державної, вихованню в молодого покоління 

поваги до мови й традицій свого народу, виявлення 

творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, 

підвищення рівня мовної освіти в Україні, 

загальної мовної культури.  

31 жовтня 2023 року викладачі 

циклової комісії маркетингу, бізнесу та 

фінансів разом з учасниками гуртка 

«Фінансове коло» провели освітньо-

виховний захід для студентів груп БС-

11, ЕП-21, МД-31 та БС-31 в рамках 

Всесвітнього Дня заощаджень. Головне 

завдання проведеної зустрічі – 
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надихнути молодь дізнатися більше про гроші та заощадження, про те, як 

заробляти, розпоряджатися власними фінансами. 

10 жовтня 2023 року команда 

студентів коледжу: Пилипчук Елизавета, 

Чоботар Богдана, Урсуляк Каріна, 

Сабашевський Павло, Панчук Андрій, 

Хопта Микола, Попович Андрій, Робу 

Вікторія під керівництвом викладача 

Нацюка Василя вибороли третє місце 

серед коледжів у квест-грі «Пізнай своє 

місто».  

Кожної четвертої суботи листопада 

ми згадуємо велику трагедію в 

українській історії – День пам’яті 

жертв голодоморів. З метою 

вшанування пам’яті жертв 

Голодомору, формування 

нетерпимості студентів до проявів 

будь-якого масового насильства, сприяння поверненню історичної пам’яті про 

голодомор 1932 – 1933 років, виховування почуття співпереживання, поваги до 

минулого України викладач Віктор Матвєєв. провів виховний захід «Голодомор 

– помста за свободу» із студентами групи КТ-11. 

Керівники груп провели виховні години: «Голодомор1932-1933років 

історія трагедії», «День пам’яті жертв голодомору», «Голодомор 1932-1933». 

1932-1933».  

 

 

 

 

 

 

 

 

Уперед день вшанування 90-х роковин Голодомору у стінах Департаменту 

освіти і науки Чернівецької ОДА відбулась презентація кращих відеоробіт 

учнівської та студентської молоді, які перемогли в обласному конкурсі «Жнива 

розпачу – голод крізь віки або історія повторюється». У номінації «Студентські 

роботи» команда студентів групи ТД-21 Чернівецького індустріального 

фахового коледжу виборола почесне ІІ місце!  
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27 листопада виповнилося 160 років від дня народження видатної 

української письменниці-модерністки, учасниці феміністичного руху на 

Буковині, майстрині 

драматичної оповіді – Ольги 

Юліанівни Кобилянської. До 

відзначення знаменного 

ювілею Ольги Кобилянської 

студенти гр. КІ-11 та ТД-21 

взяли участь у літературній 

вікторині «Ольга 

Кобилянська: відома і 

незнайома». Викладачі-

філологи: Тетяна Антонюк, Надія Фалат та Олена Посполітак провели поетичний 

калейдоскоп «Присвяти Ользі Кобилянській» та тематичні виховні години: 

«Ольга Кобилянська – царівна української літератури», «Історія жінки понад 

часом: Ольга Кобилянська». 

21 листопада в Україні відзначається День Гідності та Свободи. Цього дня, 

з інтервалом у дев’ять років, розпочалися дві доленосні для сучасної України 

події: Помаранчева революція 2004-го та революція Гідності 2013-го. У цей день 

студенти коледжу долучилися до вшанування тих, хто не тільки своїми 

справами, а й втраченим життям продемонстрував бажання жити у вільній та 

демократичній державі. Керівники груп провели виховні години: «День Гідності 

та Свободи: десять цікавих фактів про Революцію Гідності», «День Гідності та 

Свободи», «Разом ми сильні», «Вистояли на майдані – переможемо у війні» 

тощо. 
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Студенти групи ТД-41 підготували конкурсне відео #погляд_незламних  

  
Наш коледж допоміг зібрати частину коштів на переобладнання авто під 

медицину для евакуації поранених (medevac), 210 ОСБ 1 спеціальної роти. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Чернівецький індустріальний фаховий коледж має ряд спортивних 

досягнень за 2023 рік: 

21 лютого 2023р. в спортивному залі коледжу відбулися змагання з 

настільного тенісу в залік Спартакіади коледжу. У змаганнях взяли участь 30 

студентів.  
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6 квітня у світі відзначається Міжнародний день спорту на благо миру та 

розвитку. Цей день обраний не випадково. Адже 6 квітня 1894р. у місті Афіни 

розпочалися І Олімпійські ігри сучасності. Студенти коледжу щороку активно 

долучається до відзначення цього свята, розуміючи, що спорт має унікальну силу 

для того, щоб сприяти об’єднанню людей навколо миру, дружби та розвитку. 

 
7 червня 2023р. на спортивному майданчику «Буковина» відбулись 

змагання обласних Спортивних ігор серед закладів фахової перед вищої освіти з 

пляжного волейболу. Студентки Чернівецького індустріального фахового 

коледжу Білик Віолета та Тарнавска-Лис Діана (група ТД-31), 

продемонструвавши неабиякі навички, майстерність та жагу до перемоги посіли 

перше місце. 

 
27-28 вересня 2023 р. студенти коледжу взяли участь у обласних 

Спортивних іграх з шахів серед студентів закладів фахової передвищої освіти. 
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13 жовтня студентки коледжу взяли участь в Обласних іграх серед дівчат з 

міні-футболу, серед студентів закладів фахової передвищої освіти. Збірна 

команда коледжу зайняла ІІІ місце: 
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17 жовтня 2023р. в коледжі був проведений захід до Дня козацтва. В заході 

брали участь студенти І курсів. Змагання проводились з трьох блоків: фізична 

культура, історія України, захист України. Участь у змаганнях взяли такі команди: 

ПЗ-11, КІ-11, ВП/БС-11, ТД/МД-11, КТ-11, ЕТ-11. Захід проводили викладачі: 

Василик О.П., Матвєєв В.В., Фокшек А.М., Хавруняк І.В., Музика В.І., Човік С.В.  
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28-29 жовтня 2023р. студента групи КІ-21 

Терентяк Артура посів 3 місцем у чемпіонаті з 

кікбоксингу!  

 

 

31 жовтня 2023р. в коледжі відбулися 

змагання з армреслінгу. У змаганнях взяли участь студенти 1-4 курсів.  

10 листопада 2023р. команда з баскетболу вийшла у фінальний етап 

обласних Спортивних ігор серед закладів фахової передвищої освіти.  

 
09 листопада 2023р. студент групи КІ-21 Терентяк Артур посів 3 місце у 

Чемпіонаті України з таеквон-до !!! м.Ужгород. 
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14 -16 листопада 2023р. відбулися 

Обласні спортивні ігри серед закладів 

фахової перед вищої освіти з баскетболу 

серед дівочих команд. Команда 

Індустріального фахового коледжу посіла 4 

місце.  
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ІІ. ПІДГОТОВКА ТА ПЕРЕПІДГОТОВКА, ПІДВИЩЕННЯ 

КВАЛІФІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ КОЛЕДЖУ 

 

Протягом звітного періоду директор сприяв підвищенню науково– 

теоретичного та методичного рівнів педагогічних працівників коледжу. 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про 

фахову передвищу освіту», «Про професійний розвиток працівників», 

Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки 09.09.2022 р. №805, Постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних 

звань педагогічних працівників та порядку їх присвоєння» від 23.12.2015 р., 

наказу Міністерства освіти і науки України «Деякі питання професійного 

розвитку науково-педагогічних працівників» від 04.12.2020 р. № 1504, згідно 

Перспективного плану-графіка атестації педагогічних працівників коледжу на 

2021-2025 роки, Орієнтовного перспективного плану підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників на 2023 рік, у 2023 році пройшли підвищення 

кваліфікації: 

– у ЦІПО ДЗВО «Університет менеджменту освіти» без відриву від 

виробництва за освітньо-професійною програмою «Заступники директора з 

виховної роботи закладів фахової передвищої освіти, а також за темами: 

«Особливості впровадження змішаного навчання в закладах ФПО в умовах 

воєнного стану» та «Лідерство в освіті в умовах війни» - Яна Колотило; 

– Науково-методичний центр вищої та фахової перед вищої освіти: за 

програмою підвищення кваліфікації голів циклових комісій – Сергій 

Фоглінський, за програмою підвищення кваліфікації завідувачів відділень – 

Олексій Гаврилюк; 

– в Інституті післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області 

п’ять  педагогічних працівників; 

– у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича 

тринадцять педагогічних працівників; 

– у Чернівецькому торгово-економічному інституті Державного 

торговельно-економічного університету – три педагогічних працівника; 

–  Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки 

спеціалістів  Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет 

економіки і торгівлі» три педагогічних працівника; 

– На освітніх платформах «На урок», «EdEra», «Соціальна 

перспектива», «Дія.Цифрова освіта», «Прометеус», «Всеосвіта», ГО 

«Освіторія», ГО «Платформа освіти», ДУ «Український інститут розвитку 

освіти» тридцять сім педагогічних працівників; 
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– на підприємствах міста та області дев’ять педагогічних працівників. 

 
Підвищення кваліфікації у 2023 році 

 

Адміністрацією коледжу проводиться робота з удосконалення системи 

добору кадрів. На зборах трудового колективу обговорені та щорічно 

затверджені списки осіб, зарахованих до кадрового резерву на посади директора, 

його заступників та завідувачів відділень. 

У 2023 році в Чернівецькому індустріальному фаховому коледжі було 

проведено атестацію педагогічних працівників для забезпечення якісного 

процесу підготовки фахових молодших бакалаврів. 

Атестація проходила у відповідності до «Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників», затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 р. №1473 (із змінами, 

затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 року 

№1135). На підставі цього документу розроблено «Положення про атестацію 

педагогічних працівників Чернівецького індустріального фахового коледжу від 

03.09.2014 року. 

Було проведено 5 засідань атестаційної комісії, на яких обговорювалися, 

затверджувалися плани роботи і заходів щодо підготовки та проведення 

атестації педагогічних працівників. 

У березні відбулися заключні засідання атестаційної комісії, на яких 

розглядалися результати проведеної роботи педагогічних працівників за 

міжатестаційний період. Відповідно до затвердженого плану і графіка, 

атестовано 7 педагогічних працівників (5 педагогічних працівників – чергова 

1
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атестація та 2 педагогічних працівники – позачергова атестація), з них: 

атестовано і присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст першої категорії» 

- 2 особам, кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» - 1 особі; 

відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «Спеціаліст вищої 

категорії» - 3 особи, відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист» - 1 

особа.  

З вересня 2023 року атестація педагогічних працівників проводиться 

відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників у 

Чернівецькому індустріальному фаховому коледжі затвердженому 

Педагогічною радою коледжу (протокол №22 від 30 червня 2023р.) та введеного 

у дію наказ № 71-аг від 30 червня 2023р.  

Положення складено відповідно до Законів України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про 

запобігання корупції», Постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 

року № 1109 «Про затвердження переліку кваліфікаційних категорій і 

педагогічних звань педагогічних працівників», наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 20 грудня 2020 року 

№ 2736 «Про затвердження професійного стандарту за професіями «Вчитель 

початкових класів ЗЗСО», «Вчитель ЗЗСО», «Вчитель з початкової освіти (з 

дипломом молодшого спеціаліста)»», Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року №800, Положення про 

атестацію педагогічних працівників затвердженого наказом Міністерства освіти 

і науки України від 09 вересня 2022 року № 805 зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 21 грудня 2022 року за № 1649/38985 та іншими нормативно-

правовими актами у сфері освіти.  

Відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників у 

Чернівецькому індустріальному фаховому коледжі та чинного законодавства у 

коледжі розроблений Орієнтовний опис професійних компетентностей вчителя/ 

викладача відповідно до кваліфікаційних категорій педагогічних працівників.  

 

ІІІ. ВИКОНАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО ЗАМОВЛЕННЯ ТА ІНШИХ 

ДОГОВІРНИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ КОЛЕДЖУ 

 

Коледж здійснює освітню діяльність згідно з ліцензією Міністерства 

освіти і науки України, сертифікатами про акредитацію освітньо-професійних 

програм Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг; Видавництво та 

поліграфія; Туризм; Інженерія програмного забезпечення; Комп’ютерна 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/463-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/463-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2745-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#n10
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інженерія; Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка; 

Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології. 

Сумарний ліцензований контингент коледжу станом на 01.10.2023 р. 

становить 771 студента, з них навчаються за денною формою навчання 743 осіб, 

за заочною – 28 особи. 

Для збереження контингенту студентів значна увага педагогічного 

колективу приділялася організаційно-методичним заходам: забезпеченню 

методичними матеріалами, лекціями, екзаменаційними тестами, опорними 

конспектами на електронних носіях; здійсненню індивідуального та 

диференційованого підходів; забезпеченню бібліотеки достатньою кількістю 

підручників. 

В умовах воєнного стану освітній процес відбувався із дотриманням 

визначеного розкладу занять та змісту навчальних програм. Сучасні технології 

дистанційного навчання, впроваджені педагогічним колективом коледжу 

сприяли якісному навчанню студентів, розширенню їх кругозору та активному 

пізнанню нового. Використовуючи різноманітні засоби комунікації та 

інструментарії, викладачі презентують власні навчальні відео, аудіо матеріали, 

електронні книги та посібники, тестові завдання для контролю знань, проводять 

інтерактивні лекції, онлайн-трансляції на платформах дистанційного навчання 

Moodle, SMLS, Microsoft Teams. Кожен викладач самостійно визначив 

найоптимальніший варіант спілкування зі студентами.  

З метою своєчасного і якісного формування контингенту студентів та 

розширення рівного доступу випускників закладів загальної середньої освіти до 

навчання, щорічно створюється Приймальна комісія – робочий орган коледжу, 

який працює на засадах демократичності, прозорості та відкритості відповідно 

до законодавства України.   

Приймальна комісія Чернівецького індустріального фахового коледжу в 

2023р. працювала згідно з документацією, що регламентує порядок прийому, 

зокрема, основними законами, прийнятими Верховною Радою України, 

Постановами Кабінету Міністрів України, Положенням про приймальну 

комісію закладу освіти України, Правилами прийому закладу освіти, наказами 

та інструктивними листами Міністерства освіти і науки України, 

розпорядженнями Чернівецької обласної державної адміністрації. 

Приймальною комісією розроблені і затверджені Педагогічною радою 

коледжу (Протокол № 17від 26 квітня 2023 р.) Правила прийому. Підготовлено 

приміщення для роботи технічного персоналу приймальної комісії, оформлено 

інформаційний куток приймальної комісії; складено розклад вступних 

випробувань; поновлено та виготовлено всі бланки необхідної документації. 

 Засідання приймальної комісії оформлені відповідними протоколами. 
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У 2023 році прийом вступників проводився на 8 спеціальностей денної та 

4 спеціальності заочної форми навчання. 

План регіонального замовлення на основі базової середньої освіти на 

денну форму навчання становив 117 осіб та 5 осіб на основі повної загальної 

середньої освіти і виконаний в повному обсязі. 

Всього було подано 639 заяв на вступ до коледжу станом на 01.10.2023.  

На денну форму навчання подано 632 заяви.  

Зараховано на перший курс на основі БЗСО - 196 осіб: 

 за регіональним замовленням - 117 вступників, 

 за кошти фізичних та юридичних осіб – 79 вступників.   

Зараховано на основі ПЗСО (з урахуванням поповнення) - 43 особи 

- за регіональним замовленням - 5 вступників, 

- за кошти фізичних та юридичних осіб – 38 вступників.   

Зараховано на заочну форму навчання 4 особи на основі ПЗСО 

Всього до коледжу в поточному році зараховано 243 вступники 

Зараховано пільговиків 33 особи: 

 3 вступника, особи з числа дітей–сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

 5 вступників, осіб з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 

18 років, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю,  

 20 вступників, особи з числа дітей осіб, визнаних учасниками бойових 

дій, особами з інвалідністю внаслідок війни відповідно до Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 

 3 вступники, особи з числа осіб, які є внутрішньо переміщеними особами 

відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб», 

 2 вступники, особи з числа дітей з багатодітних сімей (п’ять і більше 

дітей) 

Конкурс за спеціальностями на денну форму навчання (без урахування 

поповнення) становив: 

Спеціальність 
К-сть 

заяв 

Загальний 

конкурс 

Конкурс 

бюджет 

242 Туризм і рекреація 34 1,36 2,83 

075 Маркетинг 62 2,48 10,33 

072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок 

41 1,36 5,12 

121 Інженерія програмного забезпечення 123 4,1 6,47 

123 Комп’ютерна інженерія 106 3,53 4,41 
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186 Видавництво та поліграфія 37 1,48 2,33 

141 Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка на основі БЗСО 

52 1,73 3,25 

174 Автоматизація, комп’ютерно-

інтегровані технології та робототехніка 

65 2,6 3,8 

141 Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка на основі ПЗСО 

37 1,85 7,4 

 

 
 

 
Строк повноважень Приймальної комісії становить один календарний рік. 

Комісія працювала відповідно до «Плану роботи приймальної комісії на 2023 

рік», з урахуванням особливостей демографічної ситуації.  
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Протягом звітного року здійснювався контроль виконання регіонального 

замовлення на підготовку фахівців освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра, чому сприяла профорієнтаційна робота. Питання 

ефективності та якості профорієнтаційної роботи обговорювалися на засіданні 

Педагогічної ради коледжу. 

Організацію та проведення профорієнтаційної роботи в коледжі здійснює 

відділ професійної орієнтації молоді із залученням педагогічного та 

студентського колективів. 

Так, протягом звітного періоду профорієнтаційними заходами охоплено 

загальноосвітні заклади міста Чернівці, 3 районів Чернівецької області та окремі 

школи Івано-Франківської і Тернопільської областей.  

Профорієнтаційна робота ведеться у тісній співпраці з міським та 

районними управліннями освіти, центрами зайнятості та ЗЗСО міста та області. 

Важливу роль у профорієнтаційній роботі відігравали органи 

студентського самоврядування. У складі студентської ради коледжу діє 

профорієнтаційний сектор, який організовує профорієнтаційну роботу 

студентів, бере участь у виїзних агітаційно-розважальних програмах, 

систематично поповнює інформацію про коледж у соціальних мережах, 

популяризує його діяльність у засобах масової інформації.  

Така різнопланова профорієнтаційна робота забезпечила достатні 

кількісні та якісні показники формування контингенту студентів та виконання 

регіонального замовлення. 

Відкритість вступної кампанії, інформованість абітурієнтів про Правила 

прийому, про пільги при участі в конкурсному відборі, про програми вступних 

випробувань, надання номерів консультаційних телефонів Міністерства освіти і 

науки України щодо вступної кампанії, дозволили повністю виключити скарги і 

апеляції вступників, зробити зарахування на конкурсній основі максимально 

об’єктивним та прозорим. 

 

IV. ДОТРИМАННЯ КОЛЕДЖЕМ ЛІЦЕНЗІЙНИХ УМОВ 

ПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Директор коледжу здійснював постійний контроль за дотриманням 

Ліцензійних умов впровадження освітньої діяльності закладів освіти, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 року 

№1187 в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. 

№365. 

4.1. Кадрове забезпечення 

Важливою умовою виконання Ліцензійних умов надання освітніх послуг 
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у сфері фахової передвищої освіти є належний рівень кадрового забезпечення 

освітнього процесу. Підбір кадрів проводиться у відповідності до Кодексу 

Законів «Про працю в Україні», наказу Міністерства освіти і науки України 

«Про порядок наймати та звільняти працівників закладів освіти, що є у 

загальнодержавній власності» від 03.08.1993 р., нормативних та розпорядчих 

документів Міністерства освіти і науки України. 

Освітній процес у коледжі забезпечують 43 педагогічних працівника. У 

коледжі створені проєктні групи та групи забезпечення спеціальностей. Якісний 

склад проєктних груп та груп забезпечення спеціальностей складається з 

педагогічних працівників, які працюють у закладі освіти за основним місцем 

роботи та мають кваліфікацію відповідно до спеціальності, і які не входять до 

жодної групи забезпечення закладу освіти в поточному семестрі. Склад цих груп 

в цілому відповідає Ліцензійним умовам. При цьому склад групи забезпечення 

відповідає таким вимогам: частка осіб, що мають вищу категорію складає 83,7%. 

 

Характеристика педагогічних кадрів 

Кількість педагогічних працівників 44 

Кількість докторів 1 

Кількість кандидатів наук - 

Кількість викладачів вищої категорії 28 

Кількість працівників, викладачів-методистів 8 

 

 
Характеристика педагогічних кадрів 

 

Серед штатних педагогічних працівників коледжу є Заслужені працівники 

освіти України, лауреати премії імені Омеляна Поповича, нагороджені 

нагрудним знаком «Відмінник освіти» тощо. 

Загальна 

кількість 

педагогічних 

працівників

55%

Кількість 

докторів

1%

Кількість 

викладачів 

вищої категорії

35%

Кількість 

працівників, 

викладачів-

методистів

9%
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Аналізуючи якісний склад штатних педагогічних працівників коледжу, 

необхідно визначити його позитивну динаміку, що підтверджується такими 

статистичними даними: всі циклові комісії очолюють викладачі вищої категорії. 

За звітний період проведені заходи, які дозволили протидіяти тенденції старіння 

педагогічних кадрів, зараз в педагогічному колективі 10 викладачів пенсійного 

віку. Пріоритетними завданнями кадрової політики директора є сприяння 

підготовці кадрів вищої кваліфікації, підтримка талановитої молоді, 

забезпечення оптимальних вікових пропорцій між досвідченими і молодими 

викладачами. 

4.2. Матеріально–технічне забезпечення 

Коледж має достатню навчально-матеріальну базу для ефективної 

організації освітнього процесу, забезпечення виконання в повному обсязі 

навчальних планів і програм зі всіх спеціальностей. 

Навчально – матеріальна база коледжу включає три навчальні корпуси. 

Загальна власна площа будівель – 5391,01м2. Загальна навчальна площа – 4910 

м2. Корпус І (вул. Садова, 8 – 1966,5 м2), корпус ІІ (вул. Суворова, 17 - 2123 м2), 

корпус ІІІ (вул. О.Гузар, 8 – 283,19 м2), спортивний зал (вул. М.Ткача, 24а – 

537,31 м2). 

Характеристика навчально-матеріальної бази коледжу 

Найменування 

приміщення  

Площа приміщень (кв. метрів) 

усього 

у тому числі 

власних орендованих 
зданих в 

оренду 

1. Навчальні 

приміщення, усього: 

у тому числі: 

4910 4910   

1.1. Комп’ютерні 

лабораторії 

1024 1024 - - 

1.2. Спортивні зали 537,31 537,31 - - 

2. Бібліотека, у т.ч. 

читальні зали 

311 

205 

311 

205 

- - 

3. Гуртожитки 3001 3001 - - 

4. Їдальні, буфети 104,1 104,1 - - 

5. Медичні пункти 16 16 - - 

Коледж має: один чотирьохповерховий гуртожиток загальною площею 

3001м2 і житловою площею 1367м2, де проживають 151 студент; дві навчальні 

майстерні площею 377м2, медичний пункт, бібліотеку площею 106 м2 з 

загальним фондом 41740 томів та 3 читальних зали площею 205м2 на 120 

посадкових місць (корпус ІІІ, вул.О.Гузар,8).  
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Для організації освітнього процесу, проведення практичних занять та 

виробничого навчання створено 31 навчальну аудиторію та 16 лабораторій, 2 

навчальні майстерні, які передбачені навчальними планами. Коледж має 10 

комп’ютерних класів на 250 робочих місць, виробництва менше 8 років є 250 

комп’ютерів.  

Корпус І (вул. Садова, 8) - 11 навчальних аудиторій, 8 навчальних 

лабораторій, з них 5 комп’ютерних класів, корпус ІІ (вул. Суворова, 17) - 11 

навчальних аудиторій, 12 навчальні лабораторії, з них:  5 комп’ютерних класів 

навчальних , корпус ІІІ (вул. О.Гузар, 8) – 5 навчальних аудиторій. 

Загалом всі кабінети, лабораторії та майстерні обладнані сучасним 

устаткуванням, технічними засобами навчання, навчальними меблями, 

інвентарем, що забезпечує виконання лабораторно-практичних робіт. 

Приміщення мають відповідають санітарним нормам та вимогам правил 

пожежної безпеки. 

На підставі Звіту про результати технічного обстеження будівель з 

навчальними класами та гуртожитком для з’ясування їх доступності для осіб з 

інвалідністю та інших мало мобільних груп населення відповідно до вимог 

державних будівельних норм, правил і стандартів та постанови Кабінету 

Міністрів України від 10.05.2018 року № 347, проведеного 18.11.2018 року у 

коледжі забезпечення доступності навчальних приміщень для осіб з 

інвалідністю та інших мало мобільних груп населення, зокрема безперешкодний 

доступ до будівель та іншої інфраструктури відповідно до державних 

будівельних норм, правил і стандартів становить 95 %. 

Відповідно до технологічних вимог щодо забезпечення започаткування та 

провадження освітньої діяльності у сфері освіти. згідно Постанови Кабінету 

Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 Про затвердження Ліцензійних 

умов провадження освітньої діяльності «Площа приміщень для проведення 

навчальних занять та контрольних заходів повинна становити не менше: 2,4 кв. 

м. на одного здобувача освіти з урахуванням не більше двох змін навчання, але 

не менше 2000 кв. м..» 

Враховуючи сумарний ліцензований обсяг (проектну потужність 885 осіб) 

та наявний контингент станом на 01.10.2022 року (контингент коледжу складає 

753 студент) навчальна площа на одного студента складає 6,52 м2. Це дає 

можливість забезпечити безперервний освітній процес в одну зміну.  
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Право власності на володіння земельною ділянкою 

Витяг з Державного 

реєстру речових 

прав на нерухоме 

майно про 

реєстрацію іншого 

речового права 

Загальна 

площа, га 
Кадастровий номер Цільове призначення 

серія № 

ЯЯ 350255 0,2161 7310136300:02:003:0031 

Землі громадської забудови 

(для обслуговування 

будівель  освіти) 

ЯЯ 350256 0,2488 7310136300:03:003:0035 

Землі громадської забудови 

(для обслуговування 

будівель  освіти) 

ЯЯ 350257 0,0550 7310136300:03:003:0036 

Землі громадської забудови, 

(для обслуговування 

будівель освіти) 

ЯЯ 350258 0,2945 7310136300:03:003:0037 

Землі громадської забудови 

(для обслуговування 

будівель освіти) 

За звітний період проводилась цілеспрямована робота зі зміцнення 

матеріально–технічної бази, покращення умов для проведення освітнього 

процесу. За рахунок коштів спеціального фонду місцевого бюджету і 

благодійних внесків виконано поточні ремонти навчальних приміщень коледжу 

та студентського гуртожитку, мереж енергозабезпечення.  

В умовах воєнного стану та збройної агресії російської федерації, що триває 

досі - пріоритетним завданням коледжу є гарантування безпечних умов навчання 

та праці для всіх учасників освітнього процесу. Педагогічною радою ЧІФК було 

визначено провадити освітній процес максимально наближено до традиційного 

формату з урахуванням обмежень воєнного часу та безумовного забезпечення 

захисту учасників освітнього процесу, тому перед адміністрацією закладу освіти 

постало питання облаштувати найпростіші укриття. 

Протягом літнього періоду у закладі освіти облаштовано 5 найпростіших 

укриттів загальною площею 599 кв.м., які вміщують в себе 750 осіб. Дані укриття 

пройшли відповідну перевірку, це засвідчують акти оцінки об’єкта щодо 

можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття. 

Наші укриття зареєстровані в книзі обліку споруд подвійного призначення за 

№47,48,49. 

Навчально-матеріальна база коледжу налічує три навчальні корпуси та 

гуртожиток. 

Навчальний корпус №1 знаходиться в певній територіальній віддаленості 

від інших будівель коледжу, тому саме у цьому корпусі створено 3 найпростіших 

укритті, які вміщують 380 осіб. Навчальні корпуси №2, 3 та гуртожиток 

знаходяться в одній територіальній площині відстань між якими не перевищує 
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500 м, тому там облаштовано 2 найпростіших укриття, які вміщують 370 осіб. 

Загальна інформація про укриття фонду захисних споруд 

цивільного захисту закладу освіти 

Найменування 

укриття фонду 

захисних споруд 

цивільного 

захисту 

Адреса 

розташування 

М
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о
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Найпростіше 

укриття 

м. Чернівці,  

 вул.Садова,8 
280 так так так Готовий 

м. Чернівці, 

вул.Садова,8  
50 так так так Готовий 

м. Чернівці, 

вул.Садова,8  
50 так так так Готовий 

м. Чернівці,  

вул.Суворова, 17 
50 так так так Готовий 

м. Чернівці,  

вул.М.Ткача, 24а 
320 так так так Готовий 

Всі найпростіші укриття облаштовані: 

місцями для сидіння – лавками, стільцями, тощо; 

 ємностями з питною та технічною водою; 

 контейнерами для зберігання продуктів, електричними чайниками; 

 вбиральнями з централізованим водопостачанням 

 резервним штучним освітленням (електричними ліхтарями, свічками, 

тощо); 

 первинними засобами пожежогасіння; 

 засобами надання медичної допомоги; 

 засобами зв’язку та оповіщення; 

 шанцевим інструментом. 
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Загальна інформація про забезпечення об’єктів (будівель) закладу 

освіти 

Найменування об’єкту 

(будівлі) закладу освіти 
Адреса розташування 

Стан забезпеченості  
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о
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Навчальний корпус 1 м. Чернівці, вул.Садова,8  так так ні ні так так 

Навчальний корпус 2 м. Чернівці, 

вул.Суворова, 17 

так так ні ні так так 

Гуртожиток м. Чернівці, 

вул.М.Ткача, 24а 

так так ні ні так так 

Майстерня  м. Чернівці, 

вул.Суворова, 17 

так так ні ні так так 

Для зменшення психологічної напруги, стресу та комфортного перебування 

під час повітряної тривоги найпростіші укриття додатково укомплектовані: 

настільними іграми, книжками та підручниками, столом для настільного тенісу, 

відео-проєктором.  

У разі включення сигналу «Повітряна тривого» або інших відповідних 

сигналів оповіщення освітній процес у коледжі переривається. Всі учасники 

освітнього процесу зобов’язані слідувати до найближчих найпростіших 

укриттів. З метою уникнення скупчення осіб, розосередження по шляху 

слідування, правильного розподілу учасників освітнього процесу по укриттях 

враховуючи їх потужність, у коледжі було розроблено алгоритм дій учасників 

освітнього процесу під час увімкнення Сигналу «Повітряна тривога!». 

Проведений інструктаж зі студентами, педагогічними працівниками та іншим 

персоналом коледжу. Неодноразово проведені навчання.  

Отже, облаштовані найпростіші укриття відповідають основним вимогам 

цивільного захисту, що дало змогу розпочати та провадити освітній процес в 

традиційному форматі - очній формі навчання без розподілу на зміни у власних 

приміщеннях закладу освіти. 

4.3. Навчально–методичне та інформаційне забезпечення 

Навчально–методичне забезпечення освітнього процесу відповідає 

нормативним вимогам. Структура навчально–методичного забезпечення 

підготовки фахівців всіх напрямів та спеціальностей відповідає Ліцензійним 

умовам надання освітніх послуг у сфері фахової передвищої освіти. Розробка 

навчально–методичного забезпечення регламентується Положенням про 
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організацію освітнього процесу в Чернівецькому індустріальному фаховому 

коледжі. Питання навчально–методичного забезпечення освітнього процесу 

постійно обговорюються на засіданнях Педагогічної ради, методичної ради 

коледжу та на засіданнях циклових комісій. 

Завданням педагогічного колективу коледжу на 2023 рік була розробка 

нових освітніх програм у межах ліцензованих напрямів підготовки та 

спеціальностей, нових навчальних планів підготовки фахівців та відповідне 

оновлення навчально–методичного забезпечення; забезпечення якості надання 

освітніх послуг в умовах реформування освіти,  формування свідомого ставлення 

щодо дотримання норм академічної доброчесності, розвиток потенціалу 

здобувачів освіти через дослідницько-пошукову та творчу роботу. 

Впродовж 2023 року викладачі активно оновлювали та створювали 

навчальні курси з більшості навчальних дисциплін, де враховані освітньо-

кваліфікаційні вимоги до підготовки фахових молодших бакалаврів, а також 

власний досвід, що реалізується в навчальних практикумах, методичних 

посібниках, зокрема: Соціально-політичні студії (В. Матвєєв), Хімія 

(С.Мацейко), Українська література (Т.Антонюк), Українська мова 

(Т.Антонюк), Українська мова за професійним спрямуванням (Т.Антонюк), 

Англійська мова (Н. Столяр, Л. Храпко); написанням викладачами коледжу 

фахових статей та участю в різноманітних конференціях. 

 

V. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ВІДПОВІДНО ДО 

СТАНДАРТІВ ВИЩОЇ ТА ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ. 

ВИКОНАННЯ ОСВІТНІХ ПЛАНІВ І ПРОГРАМ 

 

Оскільки основними складовими забезпечення якості послуг є система 

навчання персоналу та система взаємовідносин із споживачами освітніх послуг, 

то були зроблені наступні кроки на шляху реалізації поставлених завдань. 

У зв’язку з тим, що згідно Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

(із змінами і доповненнями, внесеними Законами України від 18 грудня 2019 

року №392-IX, від 16 січня 2020 року №463-IX, від 4 березня 2020 року №524-

IX) рівень фахової передвищої освіти відповідає п’ятому рівню Національної 

рамки кваліфікацій, а фаховий молодший бакалавр – це освітньо-професійний 

ступінь, що здобувається на рівні фахової передвищої освіти і присуджується 

закладом освіти у результаті успішного виконання здобувачем фахової 

передвищої освіти освітньо-професійної програми, в Чернівецькому 

індустріальному фаховому коледжі було розроблено і затверджено освітньо-

професійні програми підготовки фахового молодшого бакалавра Маркетинг, 

Фінанси, банківська справа та страхування, Видавництво та поліграфія, Туризм, 

https://ips.ligazakon.net/document/view/t190392?ed=2019_12_18&an=366
https://ips.ligazakon.net/document/view/t200463?ed=2020_01_16&an=1221
https://ips.ligazakon.net/document/view/t190392?ed=2019_12_18&an=366
https://ips.ligazakon.net/document/view/t190392?ed=2019_12_18&an=366
https://ips.ligazakon.net/document/view/t190392?ed=2019_12_18&an=366
https://ips.ligazakon.net/document/view/t200463?ed=2020_01_16&an=1221
https://ips.ligazakon.net/document/view/t200463?ed=2020_01_16&an=1221
https://ips.ligazakon.net/document/view/t200524?ed=2020_03_04&an=362
https://ips.ligazakon.net/document/view/t200524?ed=2020_03_04&an=362
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Комп’ютерна інженерія, Інженерія програмного забезпечення, Автоматизація та 

комп’ютерно-інтегровані технології, Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка – для вступників 2023 року. Зазначені освітньо-професійні 

програми у сфері фахової передвищої освіти – єдиний комплекс освітніх 

компонентів (навчальних дисциплін, індивідуальних завдань, практик, 

контрольних заходів тощо), спрямованих на досягнення визначених результатів 

навчання, що дає право на отримання визначеної освітньої та професійної. 

Виконання освітніх планів і програм постійно перебуває на контролі 

директора коледжу. Освітній процес та підсумковий семестровий контроль для 

здобувачів освіти, які навчаються за освітніми програмами підготовки фахових 

молодших бакалаврів здійснювався згідно Графіків освітнього процесу на 

2022/2023 та 2023/2024 навчальний рік, а також згідно затверджених розкладів 

сесії для студентів денної та заочної форм навчання. 

Щороку у закладі освіти проводиться моніторинг діяльності структурних 

підрозділів коледжу, самооцінювання освітнього процесу підготовки студентів. 

За підсумками цих досліджень та виявлених недоліків проведено педагогічні 

ради. На підставі організаційно-управлінських рішень, визначено алгоритми 

контролю, зазначено пріоритетні напрямки розвитку освітньої діяльності 

коледжу. 

У поточному навчальному році педагогічний колектив спрямовував 

роботу на зміни акцентів у освітньому процесі, не відмовляючись від 

традиційних форм, впроваджував інноваційні технології навчання, інтерактивні 

форми співпраці зі студентами, перетворюючи їх на активних суб’єктів 

навчання. 

Особливої уваги надано особистісно-орієнтованому навчанню, 

впровадженню та використанню інформаційних технологій та використанню 

можливостей локальної мережі коледжу та Internet. 

Здійснювався постійний контроль стану викладацької діяльності 

педагогічних працівників, стану викладання дисциплін. З цією метою протягом 

минулого року відвідувались різноманітні навчальні заходи. Надавалась 

методична допомога та рекомендації щодо підвищення якості викладацької 

роботи, застосування результативних форм і методів, інноваційних методик. 

Систематизовано та проаналізовано роботу викладачів, поновлено 

методичну базу різноманітними розробками з досвіду їх викладацької 

діяльності. 

Навчальною частиною та заступником директора з навчальної роботи 

постійно здійснювався контроль за веденням навчальної документації, 

дотриманням графіка навчального процесу, виконанням навчальних програм, їх 

практичної частини за якістю лабораторно-практичних робіт.  
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VI. ДОДЕРЖАННЯ ПРАВ І ЗАКОННИХ ІНТЕРЕСІВ ОСІБ З 

ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ 

 

Упродовж звітного періоду особлива увага приділялася дотриманню прав 

і законних інтересів осіб з особливими освітніми потребами. Так, у 2023 році до 

складу студентів коледжу денної форми навчання зараховано всього 33 особи 

пільгової категорії:  

3 вступника, особи з числа дітей–сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

5 вступників, осіб з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 

18 років, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю,  

20 вступників, особи з числа дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій, 

особами з інвалідністю внаслідок війни відповідно до Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 

3 вступники, особи з числа осіб, які є внутрішньо переміщеними особами 

відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб», 

2 вступники, особи з числа дітей з багатодітних сімей (п’ять і більше 

дітей). 

Стипендіальне забезпечення студентів – осіб з числа пільгових категорій 

в коледжі здійснюється відповідно до чинного законодавства, зокрема, 

постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050 «Деякі питання 

стипендіального забезпечення» (зі змінами та доповненнями), постановою 

Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1045 «Деякі питання виплати 

соціальних стипендій студентам навчальних закладів» та Правилами 

призначення і виплати стипендій студентам Чернівецького індустріального 

фахового коледжу. 

У 2023 році соціальні стипендії отримали: студенти із числа дітей– 

інвалідів, в кількості 20 осіб, на суму 220715 грн., студенти з числа дітей–сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, в кількості 11 осіб, на суму            

612000 грн., 9 студентів з числа внутрішньо переміщених осіб на суму 96120 

грн., 5 студентів з числа осіб з малозабезпечених сімей, які отримують державну 

допомогу, на суму 53400 грн., студенти з числа дітей учасників бойових дій 

(АТО/ООС), в кількості 18 осіб, на суму 192240 грн. Здійснено виплати: на 

харчування студентів з числа дітей–сиріт, що перебувають на повному 

державному утриманні, на суму 290796 грн., матеріальної допомоги в розмірі 8 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян на суму 1360,00 грн. отримали 

10 студентів.  

Серед випускників коледжу 2023 року було 10 осіб пільгових категорій, 



  

 

53 

серед них: 6 осіб з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 

піклування, 4 особи з числа дітей учасників бойових дій (АТО/ОСС).  

На сьогодні в коледжі навчається 10 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 20 осіб з числа дітей-інвалідів; 28 особи 

з числа дітей учасників бойових дій (АТО/ОСС), 2 особи з числа дітей один з 

батьків яких загинув (пропав безвісти) в районі проведення АТО (ООС), 

бойових дій; 9 осіб з числа внутрішньо переміщених осіб, 40 осіб із багатодітних 

сімей; 3 особи – з малозабезпечених сімей, які отримують державну допомогу. 
 

VII. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТІЙКОГО ФІНАНСОВО–ЕКОНОМІЧНОГО 

СТАНОВИЩА ТА ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ 

 

7.1. ШТАТНИЙ РОЗПИС ТА СОЦІАЛЬНІ СТАНДАРТИ 

Для дотримання кадрової дисципліни бухгалтерською службою і 

підрозділом по роботі з кадрами постійно проводиться перегляд штатного 

розпису коледжу, що дозволяє досягти більшого упорядкування структури 

коледжу у відповідно до діючих вимог законодавства. 

Штатний розпис станом на 01.01.2023 року затверджено в розрізі 

структурних підрозділів та найменування посад загальною кількістю 108,945 

штатних одиниць, у тому числі за загальним фондом – 85,15 одиниці, що 

становить 78,18 % від загальної ̈ кількості, за спеціальним фондом – 23,795 

одиниці  або 21,84 %. 

Середньорічна чисельність штатних одиниць за 2023 рік 

 

Категорія персоналу 

 

Усього 

В тому числі 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

Посад % Посад % Посад % 

1 2 3 4 5 6 7 

Адміністративний персонал, за 

умовами оплати праці віднесений до 

педагогічного персоналу 

10 9,18 8 80 2 20 

Фахівці 23,784 21,83 18 78,3 5,784 21,7 

Робітники 31,5 28,91 28 88,9 3,5 11,1 

Педагогічний персонал 43,661 40,08 31,15 71,2 12,511 28,8 

Разом: 108,945 100 85,15 78,16 23,795 21,84 

 

Педагогічним та іншим працівникам коледжу виплачувалися доплати та 

надбавки до посадових окладів (тарифних ставок), передбачені чинним 

законодавством, у межах фінансових ресурсів фонду оплати праці, 

затверджених у відповідних кошторисах. 

Згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 14.06.2000 № 963 
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«Про затвердження Переліку посад педагогічних та науково–педагогічних 

працівників», від 22.01.2005 № 84 «Про затвердження Порядку виплати доплати 

за вислугу років працівникам державних та комунальних бібліотек» зазначеним 

категоріям персоналу виплачувались надбавки за стаж роботи. 

 

7.2. СКЛАДАННЯ В УСТАНОВЛЕНОМУ ПОРЯДКУ РІЧНОГО 

КОШТОРИСУ ДОХОДІВ І ВИДАТКІВ, А ТАКОЖ СВОЄЧАСНЕ 

ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ТА СТАТИСТИЧНОЇ ЗВІТНОСТІ, 

НЕОБХІДНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО МАЙНОВИЙ СТАН 

Бухгалтерська служба коледжу відповідно до Бюджетного кодексу 

України, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні», наказів Державного казначейства України дотримувалася єдиних 

вимог до складання фінансової та бюджетної звітності, кошторису доходів і 

видатків на 2023 рік та змін до нього. 

Виконання кошторисів, планів асигнувань загального фонду місцевого 

бюджету, планів спеціального фонду, планів використання бюджетних коштів, 

помісячних планів використання бюджетних коштів здійснювалося 

наростаючим підсумком з початку року. Коледж розпоряджався коштами 

відповідно до кошторису та змін до нього, які затверджені Департаментом 

освіти і науки Чернівецької ОДА. 

В управління Державної казначейської служби України в місті Чернівцях 

Чернівецької області надавалися щомісячні звіти щодо дебіторської та 

кредиторської заборгованості та квартальні звіти про надходження та цільове 

використання коштів загального фонду місцевого бюджету, спецфонду, 

спонсорської допомоги. 

Протягом звітного періоду відбувалося своєчасне подання до 

Департаменту освіти і науки Чернівецької ОДА, органів державного 

казначейства, державної фіскальної служби, статистики та інших державних 

органів, яким законодавством України надане право контролю за відповідними 

напрямами діяльності коледжу, необхідної фінансової та статистичної звітності. 

Подання статистичної та податкової звітності проводилося згідно з 

Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

та інших законодавчих і нормативних актів у встановлені терміни. 

Звітність коледжу є достовірною, дає чітке і повне уявлення про його 

майновий стан та результати діяльності. 
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7.3. ЦІЛЬОВЕ ТА ЕФЕКТИВНЕ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ 

ЗАГАЛЬНОГО ТА СПЕЦІАЛЬНОГО ФОНДУ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ 

Порядок використання бюджетних коштів містить цілі та напрямки їх 

використання. Бухгалтерська служба коледжу проводила видатки в розрізі кодів 

економічної класифікації з дотриманням вимог нормативних документів 

Кабінету Міністрів України та Державної казначейської служби. 

Фінансування коледжу здійснювалося за бюджетними програмами: по 

ТПКВКМБ 0611101 «Підготовка кадрів закладами фахової передвищої освіти» 

за загальним фондом місцевого бюджету та спеціальним фондом коледжу, 

ТПКВКМБ 0611102 «Освітня субвенція». 

Фінансові ресурси коледжу у 2023 році становили 21073,8 тис. грн. У тому 

числі: по загальному фонду місцевого бюджету – 13331,0 тис. грн., по освітній 

субвенції – 2810 тис. грн., по спеціальному фонду – 4932,8 тис. грн.  

Структура надходжень за джерелами фінансування спеціального 

фонду  коледжу у 2023 році 

Показники Сума, 

тис.грн. 

Залишок коштів на початок року 933,0 

Надходження коштів, усього 5972,3 

В тому числі:  

За послуги, що надаються бюджетними установами згідно з 

функціональними повноваженнями 

4701,5 

Від додаткової (господарської) діяльності 481,5 

Від оренди майна бюджетних установ - 

Від реалізації у встановленому порядку майна (крім нерухомого) 2,1 

Благодійні внески, гранти та дарунки 695,1 

Кошти, що отримують бюджетні установи від підприємств, 

організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для 

виконання цільових заходів, у тому числі заходів з відчуження для 

суспільних потреб земельних ділянок та розміщених на них інших 

об’єктів нерухомого майна, що перебувають у приватній 

власності фізичних або юридичних осіб 

92,1 

Інші джерела власних надходжень становлять 780,7 тис. грн. В тому числі: 

благодійні внески, гранти та дарунки – 369,3 тис. грн., натуральна форма - 319,3 

тис. грн.; кошти, що отримують бюджетні установи від підприємств, 

організацій, фізичних осіб та інших бюджетних установ для виконання цільових 

заходів – 92,1 тис. грн. 

Отримане фінансування за загальним фондом місцевого бюджету 

використано в повному обсязі згідно із затвердженими кошторисними 

призначеннями.  



  

 

56 

Розподіл касових видатків загального фонду місцевого бюджету у 

2023 році 

Статті видатків Сума, 

тис.грн. 

1 2 

Видатки утримання, разом 16141,0 

В тому числі:  

Оплата праці 9636,4 

Нарахування на оплату праці 2065,8 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 44,9 

Медикаменти та перев’язувальні матеріали - 

Харчування дітей–сиріт 290,8 

Державне утримання дітей–сиріт - 

Оплата послуг (крім комунальних) 5,1 

Оплата водопостачання та водовідведення 30,0 

Оплата електроенергії 270,0 

Оплата газопостачання 391,6 

Стипендії 3406,4 

Отримані протягом звітного року доходи, отримані як плата за послуги та 

кошти отримані за іншими джерелами власних надходжень спрямовані на 

забезпечення видатків, які проведені згідно із затвердженими кошторисними 

призначеннями в сумі 4911,9 тис. грн.  

Касові видатки спеціального фонду коледжу у 2023 році 

Статті видатків Сума, 

тис.грн. 

1 2 

Видатки утримання, разом 4911,9 

В тому числі:  

Оплата праці 2602,2 

Нарахування на оплату праці 560,1 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 468,5 

Медикаменти та перев’язувальні матеріали 5,4 

Оплата послуг (крім комунальних) 268,0 

Видатки на харчування (питна вода для ВПО) 20,3 

Видатки на відрядження - 

Оплата водопостачання та водовідведення 75,7 

Оплата електроенергії 315,3 

Оплата природного газу 445,7 

Оплата інших енергоносіїв 16,4 

Інші виплати населенню 92,1 
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Інші поточні видатки 1,5 

Капітальні видатки 40,7 

 

7.4. СВОЄЧАСНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ РОЗРАХУНКІВ З 

ЮРИДИЧНИМИ ТА ФІЗИЧНИМИ ОСОБАМИ 

Розрахунки з організаціями, підприємствами, банківськими установами 

здійснювались на підставі укладених договорів, що реєструвалися в Управлінні 

Державної казначейської служби України в місті Чернівцях Чернівецької 

області протягом року. 

Оплата за отриманий товар, надані послуги, виконані роботи 

здійснювалась коледжем своєчасно за фактом поставки на склад (або 

безпосередньо в підрозділи) товарно–матеріальних цінностей, виконання (за 

наперед погодженими, затвердженими кошторисами) заактованих робіт та 

послуг. Станом на 01.01.2023 року в коледжі буде відсутня заборгованість за 

надані послуги, виконані ремонтно–будівельні роботи, отримані товарно–

матеріальні цінності за всіма програмами. 

 

7.5. СВОЄЧАСНЕ ТА У ПОВНОМУ ОБСЯЗІ ВИКОНАННЯ 

КОЛЕДЖЕМ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ПЕРЕД ДЕРЖАВНИМ БЮДЖЕТОМ, 

ОРГАНАМИ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ, ДЕРЖАВНИМИ 

СОЦІАЛЬНИМИ ФОНДАМИ 

Виконання кошторисів, планів асигнувань загального фонду місцевого 

бюджету, планів спеціального фонду, планів використання бюджетних коштів, 

помісячних планів використання бюджетних коштів здійснювалося 

наростаючим підсумком з початку року. Фактів заборгованості за бюджетними 

зобов’язаннями, взятих коледжем протягом року, не було. 

У процесі фінансово–господарської діяльності за звітний період, 

коледжем своєчасно та в повному обсязі нараховано та виплачено заробітну 

плату, стипендії студентам, сплачено за спожиті енергоносії та інші комунальні 

послуги, перераховано платежі за податками і зборами згідно з чинним 

законодавством України. 

Протягом 2023 року до територіальних органів Міністерства доходів і 

зборів України перераховано: податок на доходи фізичних осіб – 2236,4 тис. 

грн., військовий збір – 186,4 тис. грн., утриманих із заробітної плати та стипендії, 

єдиний соціальний внесок – 2613,6 тис. грн. нараховано на заробітну плату та 

сплачено роботодавцем. 

З метою зміцнення фінансово–економічного стану директор коледжу 

забезпечував якісне та ефективне виконання кошторису доходів та витрат за 

спеціальним фондом, дотримувався виконання запровадженого в коледжі Плану 
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заходів з енергозбереження та підвищення енергоефективності в частині 

економного споживання енергоносіїв згідно встановлених лімітів з 

впровадженням сучасних та новітніх технологій. 

 

7.6. ДОТРИМАННЯ ВСТАНОВЛЕНОГО ЗАКОНОДАВСТВОМ 

ПОРЯДКУ ОБСЛУГОВУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ 

БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ, УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРІВ ОРЕНДИ 

НЕРУХОМОГО МАЙНА, ЗАКРІПЛЕНОГО ЗА КОЛЕДЖЕМ НА 

ПРАВІ ОПЕРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ, ТА СВОЄЧАСНІСТЬ 

РОЗРАХУНКУ ЗА НИМИ 

На кінець звітного періоду фактів недостач грошових та товарно–

матеріальних цінностей не встановлено. 

Відчуження майна та землі не відбувалось. Все майно, що закріплене за 

коледжем на праві оперативного управління, знаходяться на балансі коледжу. 

Коледж протягом 2023 року у повному обсязі згідно укладених договорів та 

затвердженого кошторису розрахувався за спожиті комунальні послуги та 

енергоносії. Станом на 26 грудня 2023 року заборгованість з їх оплати відсутня. 

 

VIII. ДОТРИМАННЯ УМОВ КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ, 

СТАТУТУ КОЛЕДЖУ 

Здійснення політики соціального партнерства і діалогу суб’єктів освітньої 

діяльності є одним із стратегічних напрямків розвитку коледжу у відповідності 

до його Статуту. Виходячи з цього, колективні домовленості ґрунтуються на 

забезпеченні балансу інтересів трудового колективу і адміністрації. 

За період дії Колективного договору адміністрація коледжу 

дотримувалася положень щодо освітньої діяльності; організації праці та 

трудових відносин; оплати та стимулювання праці; умов та охорони праці; 

соціального та побутового забезпечення; забезпечення діяльності профспілки 

тощо. 

На виконання зобов’язань адміністрації щодо впровадження системи 

інформування трудового колективу про результати економічної діяльності та 

фінансовий стан закладу, виконання соціальних програм та перспективи його 

розвитку на сайті коледжу оприлюднено звіт директора за 2022 рік щодо 

виконання умов контракту з Департаментом освіти і науки Чернівецької 

обласної державної (військової) адміністрації, річний звіт про результати 

фінансової діяльності, звіти про використання коштів в розрізі бюджетних 

програм, кошторис на 2023 рік, штатний розпис на 2023 рік. Публічний доступ 

до такої інформації дозволяє здійснювати контроль за видатками на матеріальне 

стимулювання персоналу, передбаченими загальним і спеціальним фондами 
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кошторису, за реалізацією управлінських рішень. 

Разом із цим, необхідно зазначити, що в умовах воєнного стану, 

обмеження фінансового забезпечення освіти, а також застосування заходів, 

спрямованих на забезпечення фінансово–економічної стабілізації та економію 

енергоресурсів, адміністрація коледжу вимушена була докладати чимало зусиль 

для виконання визначених у діючому Колективному договорі умов. 

В коледжі використовуються загальноприйняті та власні форми 

морального та матеріального заохочення учасників освітнього процесу у 

відповідності з умовами Колективного договору. Оплата та стимулювання праці 

здійснювалася відповідно до умов, визначених Положенням «Про заохочення та 

надання матеріальної допомоги працівникам», яке увійшло невід’ємним 

додатком до діючого Договору, що дозволило унормувати та забезпечити 

системну організацію матеріального та морального заохочення всіх категорій 

персоналу. 

Відповідно до нього система заохочення персоналу включала посадові 

оклади, тарифні ставки, визначені на основі ЄТС розрядів і коефіцієнтів, ставки 

погодинної оплати праці, надбавки, доплати, премії й інші заохочувальні та 

компенсаційні виплати. 

Відповідно до порядку, умов та розмірів, визначених Положенням, 

працівникам коледжу надавалася матеріальна допомога. Так, на виконання 

абзацу 11 частини першої статті 57 Закону України «Про освіту» у 2023 році 

надавалась допомога на оздоровлення при наданні щорічної основної відпустки 

педагогічним та іншим працівникам на суму 339,2 тис. грн. 

На підставі абзацу дев’ятого частини першої статті 57 Закону України 

«Про освіту», постанов Кабінету Міністрів України № 898 від 05.06.2000, № 78 

від 31.01.2001, № 1222 від 19.08.2002, № 1062 від 30.09.2009 з метою 

стимулювання творчої, сумлінної праці, педагогічного новаторства 

педагогічним працівникам у 2023 році виплачена грошова винагорода за 

сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків. Загальна сума 

виплаченої грошової винагороди становить 234,2 тис. грн. 

Виплати стимулюючого характеру застосовувалися до всіх категорій 

працівників коледжу. Для цього у 2023 році було витрачено коштів на суму 591,7 

тис. грн. за рахунок загального та спеціального фондів. 

За умовами Колективного договору систематично виділялися кошти 

працівникам коледжу у зв’язку із святкуванням особистих та сімейних, видатних 

дат або інших визначних подій, на матеріальне заохочення ювілярів, надаються 

відпустки у випадках особистого шлюбу або шлюбу дітей, народження дитини 

та деяких інших випадках. 

Таким чином, прийняті в Колективному договорі зобов’язання 
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адміністрації в основному виконуються, але очікувані надходження за надання 

освітніх послуг не є достатніми для розширення програм соціальної підтримки 

працівників коледжу. 

Перевірка ходу виконання Колективного договору та своєчасності 

виконання його умов періодично здійснюється профкомом та адміністрацією 

коледжу. Результати аналізу виконання умов Колективного договору протягом 

звітного періоду обговорювалися на засіданнях адміністративної ради, 

профкому, на загальних зборах трудового колективу коледжу. 

Аналіз виконання Колективного договору між адміністрацією і трудовим 

колективом свідчить про повне дотримання адміністрацією принципів 

соціального партнерства, взаємної відповідальності у соціально–економічних і 

трудових відносинах. 

Усі умови Колективного договору вирішуються з дотриманням діючого 

законодавства та інтересів працівників. 

 

IX. ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІЇ ВІДПОВІДНО ДО ЗАКОНОДАВСТВА 

Протягом звітного періоду адміністрація коледжу вживала заходів щодо 

забезпечення захисту персональних даних працівників та студентів коледжу на 

всіх етапах їх обробки, з урахуванням вимог законодавства у сферах захисту 

персональних даних, інформаційної безпеки. 

З метою забезпечення безпеки обробки персональних даних вживалися 

заходи захисту, у тому числі щодо виключення несанкціонованого доступу до 

персональних даних, модифікації, знищення, копіювання, поширення 

інформації. У зв’язку із цим обробка персональних даних здійснюється 

виключно співробітниками, які підписали зобов’язання про нерозголошення 

персональних даних, що стали їм відомі в результаті виконання своїх трудових 

обов’язків. 

Також коледжем виконувалися вимоги щодо розміщення інформаційних 

систем, спеціального обладнання та охорони приміщень, в яких ведеться робота 

з персональними даними, організації режиму забезпечення безпеки в цих 

приміщеннях у частині забезпечення збереження носіїв персональних даних і 

засобів захисту інформації. 
 

X. ВЖИТТЯ ЗАХОДІВ ДО ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ 

КОЛЕДЖЕМ, ЗМІЦНЕННЯ ФІНАНСОВО–ГОСПОДАРСЬКОЇ, 

ТРУДОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

У 2023 році діяльність директора коледжу була спрямована на неухильне 

дотримання норм законодавства України. Зокрема, в коледжі дотримуються 
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вимоги законодавства щодо провадження освітньої діяльності, оформлення 

трудових відносин, використання бюджетних коштів, охорони праці, укладення 

договорів тощо. 

У звітному періоді директор коледжу у межах наданих їй повноважень: 

– координував діяльність усіх структурних підрозділів щодо ефективного 

провадження освітньої діяльності та забезпечення якості підготовки фахівців; 

– контролював дотримання коледжем Ліцензійних умов надання освітніх  

послуг; 

– оперативно доводив до відома трудового колективу нормативно–правові 

та розпорядчі документи в галузі освіти; 

– дотримувався при прийнятті на роботу педагогічних працівників 

чинного законодавства; 

– спільно з профспілковим комітетом вирішував питання забезпечення 

зайнятості, нормування й оплати праці працівників; 

– контролював дотримання вимог законодавства з формування, 

надходження та використання бюджетних коштів, зокрема придбання товарів, 

робіт та послуг коледж здійснював відповідно до вимог Закону України «Про 

здійснення державних закупівель» тощо. 

Упродовж звітного періоду директор коледжу сприяв розширенню 

демократичних засад та оптимізації управління коледжем, використанню та 

розвитку можливостей автономії та самоврядування, залученню максимально 

широкого кола членів трудового колективу до обговорення, прийняття та 

реалізації управлінських рішень, контролю за їх виконанням. 

Важливу роль в управлінні коледжем відігравали робочі та дорадчі органи 

(Адміністративна і Педагогічна рада), в полі уваги яких постійно перебували 

питання розвитку коледжу, провадження освітньої, фінансово–господарської 

діяльності, кадрові та інші питання, які обговорювалися колегіально. 

У звітному періоді активну роль в управлінні коледжем здійснювали й 

органи студентського самоврядування. Представники Студентської ради 

постійно брали участь у засіданнях Педагогічної ради, Загальних зборах 

трудового колективу, Приймальної комісії коледжу тощо. 

Усі накази і розпорядження директора в обов’язковому порядку візувалися 

посадовими особами на предмет відповідності чинному законодавству. За 

погодженням з органами студентського самоврядування приймалися рішення 

щодо призначення стипендій студентам; відрахування осіб, які навчаються у 

коледжі, їх поновлення на навчання; переведення осіб, які навчаються за 

контрактом, на навчання за державним замовленням, поселення в гуртожиток та 

виселення з нього та інші. 

Трудові та соціально–економічні відносини між адміністрацією і 
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працівниками регулювалися Колективним договором. Трудова та навчальна 

дисципліна забезпечувалася створенням необхідних організаційних та 

економічних умов для нормальної ефективної роботи в умовах воєнного стану. 

В 2023 році фактів поновлень на роботі працівників за рішенням суду, 

звільнених з ініціативи коледжу, не було. Звільнення, які мали місце, 

проводились у відповідності з вимогами чинного трудового законодавства. 

 

XI. СТВОРЕННЯ НАЛЕЖНИХ УМОВ ПРАЦІ ВІДПОВІДНО ДО 

ВИМОГ ЗАКОНОДАВСТВА, ДОТРИМАННЯ ПРАВ ПРАЦІВНИКІВ 

ВІДПОВІДНО ДО ЗАКОНОДАВСТВА ПРО ПРАЦЮ 

 

Наказами по коледжу у 2023 році були визначені відповідальні за охорону 

праці, за пожежну безпеку, електробезпеку, газове господарство, створена 

постійно діюча комісія з питань охорони праці. В кожному кабінеті, майстерні, 

лабораторії, визначені особи, відповідальні за дотримання правил безпеки, 

профілактики травматизму учасників освітнього процесу, створення безпечних 

умов праці і навчання. 

Відповідно до вимог нормативних документів, в коледжі розроблена 

відповідна документація з питань дотримання безпеки життєдіяльності та 

охорони праці, створено службу охорони праці, затверджене положення про 

службу з охорони праці, про адміністративно-громадянський контроль. 

Створені й діють комісії з навчання та перевірки знань з охорони праці. 

Згідно з вимогами чинних нормативних документів, введено в дію та 

затверджено посадові інструкції для всіх працівників коледжу. Для окремих 

категорій працівників розроблені та введені в дію інструкції з охорони праці та 

інструкції з безпеки праці при виконанні небезпечних робіт. 

Як з працівниками, так і з студентами проводилися всі види інструктажів, 

а також їх облік за встановленою формою. Розроблені й затверджені програми 

вступних інструктажів для працівників і студентів. 

Навчальні кабінети, майстерні, спортивна зала, котельня забезпечені 

первинними засобами пожежогасіння, на видному місці розміщені плани 

евакуації на випадок пожежі, призначені відповідальні за пожежну безпеку в 

кабінетах та аудиторіях. 

У 2023 році розроблено та виконано заходи по підготовці до осінньо-

зимового періоду. Відповідальними особами за пожежну безпеку пройдено 

навчання з питань пожежної безпеки.  

Організація цивільного захисту в коледжі у 2023 року здійснювалася у 

відповідності до Кодексу цивільного захисту, Єдиної державної системи 

цивільного захисту України і була спрямована на забезпечення готовності до дій 
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при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та 

воєнного характеру, можливих терористичних проявів, організованого 

переведення системи цивільного захисту з мирного на воєнний стан і стійкого 

управління навчальними закладами під час виконання ними завдань цивільного 

захисту. 

Заходи цивільного захисту, передбачені наказом керівника цивільного 

захисту, директора коледжу і Планом основних заходів з підготовки системи 

цивільного захисту на 2023 рік виконані в цілому. Завдяки проведеній роботі в 

коледжі створений робочий морально–психологічний клімат серед працівників 

та студентів, що дало змогу якісно проводити освітній процес та своєчасно 

виконувати статутні зобов’язання. Особливу увагу приділено забезпеченню 

медичного пункту необхідними засобами та обладнанням.  

 

XII. ВЖИТТЯ У МЕЖАХ СВОЇХ ПОВНОВАЖЕНЬ ЗАХОДІВ ДО 

ЗАПОБІГАННЯ ПРОЯВАМ КОРУПЦІЙНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ У 

КОЛЕДЖІ 

 

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», наказів 

Міністерства освіти і науки України від 31.01.2016 р. № 146 «Про проведення 

оцінки корупційних ризиків в Міністерстві освіти і науки України» та від 

15.02.2017 р. № 230 «Про затвердження складу Комісії з оцінки корупційних 

ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Міністерства 

освіти і науки України» оцінка корупційних ризиків у діяльності Коледжу 

здійснюється Уповноваженою особою з питань запобігання корупції. 

В коледжі діє Антикорупційна програма, заходи якої спрямовані на: 

запобігання корупції; виявлення корупційних правопорушень, їх розкриття та 

розслідування, притягнення винних до відповідальності; мінімізацію та 

усунення наслідків корупційних правопорушень. 

Антикорупційна програма поширює свою дію на працівників коледжу, які 

постійно або тимчасово обіймають посади, пов’язані з виконанням 

організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських обов’язків, або 

виконують такі обов’язки за спеціальними повноваженнями, а також інші особи, 

які не є посадовими особами та перебувають з коледжем у трудових відносинах, 

у тому числі й викладачі. 

Діяльність з питань запобігання та виявлення корупції у Чернівецькому 

індустріальному фаховому коледжі здійснюється на основі чинного 

законодавства України, що регулює правові та організаційні засади 

функціонування системи запобігання корупції в Україні, зміст та порядок 
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застосування превентивних антикорупційних механізмів, правил щодо усунення 

наслідків корупційних правопорушень. 

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в 

Чернівецькому індустріальному фаховому коледжі забезпечує розробку та 

вжиття заходів, які є необхідними та достатніми для запобігання, виявлення і 

протидії корупції у своїй діяльності.  

Антикорупційні заходи включають:   

- контроль за дотриманням антикорупційного законодавства; 

- контроль за дотримання законодавства в частині попередження 

конфлікту інтересів та їх урегулювання у випадках їх виникнення; 

- проведення службових перевірок по фактах, що мають ознаки 

корупційних правопорушень; 

- контроль за декларування майна, доходів, витрат і зобов'язань 

фінансового характеру; 

- взаємодія зі спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії 

корупції; 

- інформаційно-аналітична та роз’яснювальна робота з питань запобігання 

та протидії корупції в коледжі; 

- перевірка звернень працівників, студентів коледжу, інших фізичних та 

юридичних осіб з питань, пов’язаних з можливим порушенням 

антикорупційного законодавства. 

- ознайомлення нових працівників із змістом Антикорупційної програми, 

проведення навчальних заходів з питань запобігання і протидії корупції; 

- антикорупційна перевірка ділових партнерів коледжу; 

- механізм повідомлення про виявлення ознак порушення 

Антикорупційної програми, ознак вчинення корупційного або пов’язаного з 

корупцією правопорушення, а також конфіденційність таких повідомлень та 

захист викривачів; 

- встановлення норм професійної етики та обов’язків і заборон для 

працівників; 

- обмеження щодо подарунків; 

- нагляд і контроль за дотриманням вимог Антикорупційної програми. 

До повноважень Уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення 

корупції в Чернівецькому індустріальному фаховому коледжі належать 

отримання та розгляд повідомлень про можливі факти корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про 

запобігання корупції», здійснення співпраці з викривачами. У зв’язку з цим 

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції було 
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проведено ряд інформаційних кампаній в межах яких поширено матеріали про 

викривачів корупції та цікаві факти про корупцію. 

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції 

проведено роз’яснення серед посадових осіб та працівників коледжу стосовно 

заходів, які слід вживати у разі надходження пропозиції щодо неправомірної 

вигоди або одержання подарунка. Так, було роз’яснено, що працівники коледжу 

у разі надходження пропозиції щодо неправомірної вигоди або подарунка, 

незважаючи на приватні інтереси, зобов’язані невідкладно вжити таких заходів: 

1) відмовитися від пропозиції; 2) за можливості ідентифікувати особу, яка 

зробила пропозицію; 3) залучити свідків, якщо це можливо, також і з числа 

співробітників; 4) письмово повідомити про пропозицію директора коледжу, 

спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції. 

Було проведено інформаційно-роз’яснювальну кампанію щодо 

заповнення електронних декларацій, повідомлень про суттєві зміни в майновому 

стані, повідомлення про відкриття суб’єктом декларування або членом його сім’ї 

валютного рахунка в установі банку-нерезидента; проведено інформування для 

навчання працівників коледжу з метою роз’яснення законодавства про конфлікт 

інтересів, його врегулювання, а також популяризації стандартів доброчесності. 

Упроваджено аудит господарчої діяльності коледжу для виявлення 

корупційних ризиків (оцінка діяльності коледжу з погляду настання 

несприятливих наслідків у контексті антикорупційного законодавства). Для 

ідентифікації ризиків, які можуть постати перед коледжем унаслідок порушення 

антикорупційного законодавства, директор періодично ініціює проведення 

аудиту його господарчої діяльності. Результати аудиту дозволяють виявити зони 

підвищеного ризику і розробити ефективний план заходів, спрямований на 

нейтралізацію юридичних і комерційних ризиків коледжу. Оцінка ризику – це 

безперервний процес з постійним зв’язком між директором, Уповноваженою 

особою з питань запобігання та виявлення корупції та працівниками коледжу. 

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції 

проводиться моніторинг ділових партнерів (аудит нових бізнес-партнерів і 

постачальників, регулярні перевірки контрагентів тощо), вибір контрагентів для 

надання коледжу робіт і послуг на підставі конкурсу (аукціону, торгів, інших 

способів закупівель), основними принципами проведення якого є відбір 

контрагента за найкращими конкурентними цінами, який встановлює: аналіз 

ринку пропонованих послуг; рівноправність, справедливість, відсутність 

дискримінації і без необґрунтованих обмежень конкуренції по відношенню до 

контрагентів; чесний і розумний вибір найбільш бажаних пропозицій при 

комплексному аналізі вигод і витрат (насамперед ціни і якості продукції); 

цільове та економічно ефективне витрачання грошових коштів на придбання 
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товарів, робіт, послуг (з урахуванням, при необхідності, вартості життєвого 

циклу закуповуваної продукції) та реалізації заходів, спрямованих на 

скорочення витрат підприємства; відсутність обмеження допуску до участі у 

закупівлі шляхом встановлення надмірних вимог до контрагента; запобігання 

корупційним проявам, конфлікту інтересів та інших зловживань 

повноваженнями. Встановлюються ділові відносини між коледжем та 

контрагентами, що підтримують вимоги антикорупційного законодавства та/або 

контрагентами, які декларують неприйняття корупції. 

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції 

забезпечується перевірка фактів своєчасності подання посадовими особами 

коледжу декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового 

характеру за минулий рік та наявність конфлікту інтересів у суб’єкта 

декларування.  

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції слідкує 

за тим, щоб посадові особи та працівники коледжу не використовували свої 

службові повноваження або своє становище та пов’язані з цим можливості з 

метою одержання неправомірної вигоди для себе чи інших осіб, також і 

використовували будь-яке державне чи комунальне майно або кошти у 

приватних інтересах (ст. 22 Закону України «Про запобігання корупції); 

безпосередньо або через інших осіб вимагали, просили, одержували подарунки 

для себе чи близьких осіб від юридичних або фізичних осіб у зв’язку зі 

здійсненням такими особами своїх службових повноважень або якщо особа, яка 

дарує, перебуває в підпорядкуванні такої особи, крім випадків передбачених 

законом; прямо чи опосередковано, особисто або через посередництво третіх 

осіб здійснювали платежі для спрощення адміністративних, бюрократичних та 

інших формальностей у будь-якій формі, зокрема й у формі грошових коштів, 

цінностей, послуг чи іншої вигоди, будь-яким особам і від будь-яких осіб чи 

організацій, включаючи комерційні організації, органи влади та 

самоврядування, державних службовців, приватних компаній та їх 

представників; здійснювали подарунки від імені коледжу, його працівників та 

представників третім особам у вигляді грошових коштів, як готівки, так і 

безготівкових, незалежно від валюти. 

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції 

проводяться індивідуальні консультації з питання антикорупційних стандартів 

та процедур, проведення підвищення кваліфікації працівників у сфері 

запобігання і протидії корупції: працівники коледжу можуть звернутися у 

робочий час до Уповноваженої особи або надіслати на адресу Уповноваженої 

особи письмовий запит щодо надання роз'яснення та консультаційної допомоги 

з питань запобігання та врегулювання конфліктів інтересів, запобігання та 
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виявлення корупції у коледжі. Для формування належного рівня 

антикорупційної культури з новими працівниками проводиться вступний 

інструктаж, а для діючих працівників коледжу проводяться періодичні 

інформаційні заходи.  

Підвищення кваліфікації працівників коледжу здійснюються з метою 

формування у працівників базових знань з питань антикорупційного 

законодавства, подолання правового нігілізму і підвищення правової культури 

працівників коледжу. 
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